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 PRZEDSTAWIAMY 
NASZ NOWY, 

NAJBARDZIEJ 
INNOWACYJNY 
TUSZ DO RZĘS! 



 NOWOŚĆ! 

 INNOWACYJNA TECHNOLOGIA 

LASH WRAP 
owija każdą rzęsę, tworząc wodoorporną tubkę, 
kreującą spektakularną objętość i długość. 
Wyjątkowym atutem jest to, że do usunięcia 
tubek wystarczy użyć ciepłej wody. 



1. 2. 3.

CZYSTE RZĘSYPOMALOWANE RZĘSY UŻYJ CIEPŁEJ WODY

JA K APLIKOWAĆ I  USU WAĆ T USZ 
NIE POTRZEBUJESZ 
PŁYNU DO DEMAKIJAŻU 
WYSTARCZY CIEPŁA WODA

1. Nałóż tusz od nasady 
rzęs po ich końce. 
Powtórz aplikację, by 
uzyskać efekt jeszcze 
grubszych i dłuższych 
rzęs. 

2. Technologia owijająca 
każdą rzęsę z osobna 
tworzy na włoskach 
"tubki" - makijaż jest 
wyjątkowo trwały 
i wodoodporny: tusz nie 
kruszy się i nie rozmazuje.

3. Gdy chcesz usunąć 
makijaż, użyj ciepłej wody 
i lekko przyciśnij rzęsy 
palcami - tubki tuszu 
łatwo zsuną się z rzęs. 



32

33222 Black

24,99
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NOWOŚĆ!

▪ Nadaje rzęsom spektakularną 
objętość i długość - 93% 
potwierdza*

▪ Klinicznie udowodniona 
wyjątkowa trwałość i odporność 
na działanie wody◊ 

▪ Niezwykle łatwy do usunięcia: 
wystarczy tylko ciepła woda  
- 92% potwierdza*

 ﻿Tusz do rzęs The ONE No Compromise
Wyjątkowo odporna na działanie wody formuła 
sprawia, że maskara nie rozmazuje się i nie kruszy. 
Innowacyjna technologia owijająca każdą rzęsę 
pozwala uzyskać spektakularny efekt grubych i długich 
rzęs. Tusz można usunąć w niezwykle łatwy sposób 
przy użyciu ciepłej wody. 8 ml 3123,75/l

 44,90

1. 2. 3.

CZYSTE RZĘSYPOMALOWANE RZĘSY UŻYJ CIEPŁEJ WODY

JA K APLIKOWAĆ I  USU WAĆ T USZ 
NIE POTRZEBUJESZ 
PŁYNU DO DEMAKIJAŻU 
WYSTARCZY CIEPŁA WODA

1. Nałóż tusz od nasady 
rzęs po ich końce. 
Powtórz aplikację, by 
uzyskać efekt jeszcze 
grubszych i dłuższych 
rzęs. 

2. Technologia owijająca 
każdą rzęsę z osobna 
tworzy na włoskach 
"tubki" - makijaż jest 
wyjątkowo trwały 
i wodoodporny: tusz nie 
kruszy się i nie rozmazuje.

3. Gdy chcesz usunąć 
makijaż, użyj ciepłej wody 
i lekko przyciśnij rzęsy 
palcami - tubki tuszu 
łatwo zsuną się z rzęs. 

*Test konsumencki
◊Testy kliniczne

NIE PRZEGAP OFERTY SPECJALNEJ 
NA NASTĘPNEJ STRONIE!

BEZ KOMPROMISU: 
EFEKT
TRWAŁOŚĆ  
PEŁNIA ŻYCIA
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 ﻿Woda toaletowa 
dla niej Women’s 
Collection Delicate 
Cherry Blossom
50 ml 1598,00/l

32440   79,90 

 ﻿Woda toaletowa dla pań 
Full  Moon
30 ml 1663,33/l

22380   49,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Volare
50 ml 1898,00/l

30025   94,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Eclat Femme
50 ml 2098,00/l

30128   104,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Seductive Musk
50 ml 1198,00/l

25447   59,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Love Potion
50 ml 2398,00/l

22442   119,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Tenderly Promise
50 ml 1898,00/l

31875   94,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Divine Idol
50 ml 1998,00/l

31297   99,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Volare Forever
50 ml 1898,00/l

31495   94,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Eclat Mademoiselle
50 ml 1998,00/l

32871   99,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Paradise
50 ml 2798,00/l

23853   139,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Amazing Paradise
50 ml 2798,00/l

32504   139,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Possess
50 ml 2798,00/l

30886   139,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Incognito dla Niej
50 ml 1198,00/l

32538   59,90 

 ﻿Woda toaletowa 
dla niej Women´s 
Collection Sensual 
Jasmine
50 ml 1598,00/l

33168   79,90 

 ﻿Woda toaletowa 
My Little Garden
50 ml 1898,00/l

33241   94,90 

 ﻿Woda toaletowa 
My Naked Truth
50 ml 2398,00/l

31121   119,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Power Woman
50 ml 1998,00/l

26769   99,90 

 ﻿Woda perfumowana 
dla niej VIP Only
50 ml 1898,00/l

31998   94,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Lovely Garden
50 ml 1898,00/l

23838   94,90 

 ﻿Woda perfumowana 
My Red
50 ml 2798,00/l

25403   139,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Fire
30 ml 1330,00/l

22435   39,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Air
30 ml 1330,00/l

22436   39,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Miss Giordani
50 ml 1998,00/l

30399   99,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Wonderflower
50 ml 1898,00/l

31300   94,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Ice
30 ml 1330,00/l

22434   39,90 

 ﻿Woda perfumowana 
Amber Elixir
50 ml 2098,00/l

11367   104,90 

 ﻿Woda perfumowana 
dla niej Giordani Gold 
Original
50 ml 2098,00/l

32150   104,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Memories Chasing 
Butterflies
30 ml 1330,00/l

32672   39,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Memories 
Daydreaming 
in a Hammock
30 ml 1330,00/l

32671   39,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Elvie
50 ml 1898,00/l

32235   94,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Happydisiac Woman
50 ml 1898,00/l

31630   94,90 

 ﻿Woda perfumowana 
My Destiny
50 ml 2798,00/l

32535   139,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Memories Flirting 
Under Fireworks
30 ml 1330,00/l

32673   39,90 

 ﻿Woda toaletowa 
Elvie Firefly
50 ml 1898,00/l

31119   94,90 
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 ﻿46,90

TWÓJ ULUBIONY ZAPACH 

50% 
TANIEJ

PRZY ZAKUPIE 
TUSZU DO RZĘS 

NO COMPROMISE

*cena przy zakupie tuszu
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52 MAKIJAŻ

DLA NIEGO42

AKCESORIA74

WELLNESS24

PIELĘGNACJA CERY82

ZAPACHY 28

CIAŁO I WŁOSY112

NATURA98

01

W TYM KATALOGU

9,99
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W TYM KATALOGU:

Uwielbiamy być wypielęgnowani od stóp do głów... Ale nie chcemy 
używać do tego całego arsenału kosmetyków! Ułatw sobie 

codzienną pielęgnację, stosując nasze produkty wielofunkcyjne, 
które w jednej formule łączą wiele korzyści dla urody. Dzięki nim 

poczujesz się i będziesz wyglądać wspaniale, oszczędzisz 
pieniądze oraz przestrzeń w łazience!

5 w 1 
ODNOWA PAZNOKCI

NAWILŻA 
suche, łamliwe paznokcie

POMAGA 
wzmacniać paznokcie 
i uelastycznia je

PRZYWRACA 
zdrowy wygląd paznokci

ODNAWIA 
słabe, łamliwe paznokcie

ODŻYWIA 
dzięki zawartości bogatych 
ekstraktów roślinnych 
i minerałów

NAJLEPSZE PRODUKTY 
WIELOFUNKCYJNE!

NAJLEPSZE PRODUKTY 
WIELOFUNKCYJNE!

JAK UŻYWAĆ: 
Nałóż na czyste, 
niepomalowane paznokcie 
i pozostaw do całkowitego 
wchłonięcia. By uzyskać 
najlepsze rezultaty, stosuj 
serum 2-3 razy w tygodniu.

PO

PRZED

 ﻿Serum do paznokci 
5 w 1 The ONE
8 ml 1248,75/l

32580   24,90

TYLKO TERAZ

Możesz je 
kupić w Katalogu 13 

taniej o 

20 zł 

jeśli w tym Katalogu kupisz 
dowolny produkt ze str. 2-23.

W NASTĘPNYM KATALOGU
 POZNASZ NOWE, LUKSUSOWE PERFUMY
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  Ochronny krem do rąk i paznokci 
SoftCaress
Lekki krem do rąk, który odżywia dłonie 
i paznokcie. Szybko się wchłania. Zawiera 
intensywnie nawilżający olejek z orzechów 
makadamia, który chroni przed wysuszeniem 
i sprawia, że dłnie i paznokcie są odpowiednio 
nawilżone i mają zdrowy wygląd. Nie 
pozostawia tłustej powłoki.  
100 ml 69,90/l

31344   14,90
  Rękawiczki do nawilżania
Załóż na dłonie nawilżone Twoim ulubionym kremem 
i pozwól im się zrelaksować. Materiał: poliester, 
elastan. Wymiary: 20,5 cm x 13 cm. 

26406   19,90

9,99 

  Ochronny żel oczyszczający do rąk 
SoftCaress
Wygodny w użyciu żel oczyszczający z olejkiem 
z orzechów makadamia, który usuwa bakterie 
i odświeża ręce bez konieczności korzystania 
z wody. 50 ml 299,80/l

31346   19,90

14,99 

  Chusteczki odświeżające do rąk 
SoftCaress
Odświeżające chusteczki z olejkiem z orzechów 
makadamia w wygodnym, kompaktowym opakowaniu. 
Czyszczą i odżywiają dłonie. 15 sztuk w opakowaniu.  
15 sztuk 1,00/szt.

31349   22,90

14,99 

TYLKO TERAZ

Kremy z serii SoftCaress to kompletna pielęgnacja dłoni dla 
całej rodziny. Intensywnie nawilżające formuły z olejkiem 
z orzeszków makadamia chronią skórę przed przesuszeniem 
i sprawiają, że ręce są gładkie, odżywione i nawilżone. 
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RATUNEK DLA 
DŁONI I PAZNOKCI

NAWILŻA 
Przywraca naturalne nawilżenie skóry 
i uczucie komfortu.

ODŻYWIA 
Lekka, szybko się wchłaniająca 
formuła odżywia, nie pozostawiając 
tłustej warstwy.

CHRONI 
Intensywnie pielęgnujący olejek 
z orzechów makadamia chroni 
przed przesuszeniem.

OLEJEK 
Z ORZECHÓW 
MAKADAMIA 

Zapobiega przesuszaniu się 
skóry, szybko się wchłania. 

Uwielbiany na całym 
świecie za intensywne 
działanie nawilżające.

S O F TC A R E S S

Oczyszcza 
dłonie bez 
użycia wody

 

 

 

 

6,99
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  Krem wygładzający 
na pękające pięty 
Feet Up Advanced
Skutecznie działający krem 
z mocznikiem, masłem kakaowym 
i pantenolem oraz kompleksem 
Mineral4E pomaga przywracać i chronić 
kondycję szorstkiej, popękanej skóry, 
wyraźnie poprawiając jej stan już po 
3 dniach*. Testowany klinicznie 
i w testach konsumenckich. Bogata, 
szybko się wchłaniająca formuła 
odelikatnym, kojącym zapachu. 
75 ml 173,20/l

33027   24,90

12,99
  Pilnik do stóp Advanced
Ten poręczny pilnik delikatnie złuszcza naskórek 
sprawiając, że skóra stóp jest gładka i miękka. 
Przed użyciem zanurz stopy w ciepłej wodzie. 
Wymiary: 23 x 6,5 cm. 

27637   19,90

9,99 

  Dezodorant antyperspiracyjny do stóp 
Feet Up Advanced 36h
Efektywny, antyperspiracyjny spray do stóp 
z technologią Pro-Active oraz kompleksem Mineral4E. 
Zapewnia uczucie chłodnej świeżości, pomaga 
kontrolować wilgoć oraz zapobiega powstawaniu 
nieprzyjemnego zapachu przez 36 godzin. Przebadany 
klinicznie i w testach konsumenckich. 150 ml 133,27/l

33034   32,90

19,99 

  Spray przeciw otarciom 
Feet Up Advanced
Spray do stóp chroniący przed otarciami. Sprawia, 
że stopy pozostają suche i zapobiega powstawaniu 
odcisków. Efektywność produktu potwierdza 
8 na 10 osób***. Z technologią Pro-Shield i kompleksem 
Mineral4E. Przebadany w testach konsumenckich. 
Delikatny, kojący zapach. 100 ml 179,90/l

33035   27,90
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PO 7 DNIACH**

PRZED

**Test kliniczny

Feet Up Advanced, nasza zaawansowana 
seria kosmetyków do pielęgnacji stóp jest 
teraz jeszcze doskonalsza. Nowe produkty, 
nowe opakowania, ulepszone formuły i nowy, 
kojący zapach... Odkryj i pokochaj Feet Up 
Advanced!

3 w 1 
GŁADKOŚĆ DLA STÓP

PRZYWRACA KONDYCJĘ 
POPĘKANYM PIĘTOM 
Zapewnia widoczną poprawę stanu suchej, 
szorstkiej skóry już po 3 dniach stosowania*!

NAWILŻA PRZEZ 24h 
Zawiera zmiękczający mocznik, odżywcze 
masło kakaowe i nawilżający pantenol.

JAK UŻYWAĆ: 
Stosuj dwa razy dziennie, 
rano i wieczorem, najlepiej 
po kąpieli. Wmasuj w stopy, 
zwracając szczególną uwagę 
na pięty i inne miejsca 
o bardzo suchej skórze.

ODŻYWIA SKÓRĘ 
Mineral4E - mieszanka miedzi, cynku, 
magnezu i żelaza pomaga odżywiać 
i chronić skórę.

TYLKO TERAZ

 

 

 

 
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  Odżywczy olejek Swedish Spa
Uniwersalny preparat z kompleksem 
Hydracare+ to starannie dobrana kompozycja 
składników pielęgnacyjnych: olejek imbirowy 
zwalcza wolne rodniki, natomiast kokosowy 
zapewnia intensywne odżywienie. Witamina E 
i olejek ze słodkich migdałów nadają skórze 
piękny, zdrowy wygląd. Stosować jako olejek 
do kąpieli, na wilgotną skórę zaraz po kąpieli 
lub na końcówki włosów przed umyciem ich 
szamponem. 150 ml 133,27/l

18765   39,90

19,99
  Złuszczający scrub Swedish Spa
Jeśli Twoja skóra potrzebuje regeneracji, zastosuj 
aromatyczny scrub z kompleksem Hydracare+, 
witaminą E oraz olejkiem z imbiru i słodkich migdałów. 
150 ml 199,93/l

18483   39,90

29,99 

  Krem antycellulitowy Swedish Spa
Tonizujący i ujędrniający krem z minimalizującą cellulit 
kofeiną, stymulującym olejkiem imbirowym 
i kompleksem Hydracare+. 200 ml 99,95/l

22683   29,90

19,99 

  Złuszczająca rękawica
Złuszczająca rękawica z nylonu. 
Rozmiar uniwersalny: 18,5 x 16 cm. 

28021   9,90

5,99 

Z antyoksydacyjnym 
olejkiem imbirowym, 

kojącym olejkiem 
kokosowym i regenerującym 

olejkiem z migdałów 
oraz witaminą E. 
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ODŻYWCZE SPA

ODBUDOWUJE WŁOSY 
Rozgrzej nieco olejku w dłoniach i wmasuj 
w końcówki włosów przed ich umyciem, by je 
odbudować, lub w skórę głowy, by ją nawilżyć.

ZMIĘKCZA SKÓRĘ 
Stosuj do nawilżania i zmiękczania skóry. 
Olejek ten jest także idealny do masażu.

IDEALNY DODATEK 
DO KĄPIELI 
Wlej kilka kropli olejku do 
wanny i korzystaj z przyjemności 
aromaterapeutycznej kąpieli.

S Z W E D Z K I E  S P A 
Twój dom twoim spa - oto filozofia stojąca 
za naszą wyjątkową serią Swedish Spa. 
Przyjemne w użyciu produkty zmieniają 
codzienną pielęgnację w rozkoszny rytuał, 
który odnawia skórę i koi zmysły. 

TYLKO TERAZ

 

 

 

 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj produkt 
i poznaj zapach!
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  Szczoteczka do oczyszczania twarzy SkinPro
Efektywna szczoteczka do głębokiego oczyszczania twarzy 
i łagodnego masażu, posiadająca 2 prędkości obrotów. 
Usuwa więcej zanieczyszczeń niż klasyczne oczyszczanie, 
dzięki  czemu cera staje się gładsza, bardziej promienna, 
a jej koloryt wyrównany*. 13,2 x 9 x 4,5 cm. 

27740   149,00 

  Wymienna szczoteczka 
SkinPro do oczyszczania cery 
normalnej/wrażliwej 2 sztuki
Szczoteczka do codziennego oczyszczania 
skóry. Delikatne włosie zaprojektowane 
specjalnie do używania szczoteczki do 
mycia twarzy. Przekątna: 3,65 cm. 

27968   34,90 
  Wymienna szczoteczka 
SkinPro do głębokiego 
oczyszczania twarzy 2 sztuki
Szczoteczka przeznaczona do mycia 
cery raz w tygodniu, gdy potrzebujesz 
zwiększyć promienność skóry lub 
oczyścić pory. Przekątna: 3,65 cm. 

27969   34,90 

  Wygładzający scrub NovAge
Scrub do twarzy z kwasem mlekowym i masłem shea. 
Łagodnie złuszcza, oczyszczając cerę z martwch komórek 
naskórka, makijażu, zanieczyszczeń i nadmiaru sebum. 
Błyskawicznie wygładza i zwiększa promienność cery,  
z czasem widocznie poprawia wygląd powierzchni skóry. 
100 ml 299,90/l

32645   39,90

29,99 

  Ochronny krem na dzień 
NovAge SPF 50 UVA/PA++++
Krem na dzień, który chroni skórę i spowalnia 
pojawianie się oznak starzenia na trzy sposoby oraz 
sprawia, że skóra jest promienna, a jej koloryt równy. 
30 ml 1333,00/l

34143   79,90

  Kapsułki do twarzy NovAge 
Nutri6
30 kapsułek 5,00/szt.

32631   149,90 

  Kojący żel do demakijażu oczu 
NovAge
150 ml 266,00/l

32664   39,90 

  Baza wygładzająca NovAge
30 ml 2663,33/l

33944   79,90 

39,99

PERFEKCYJNE DOPEŁNIENIE TWOJEGO RYTUAŁU PIELĘGNACYJNEGO NOVAGE

TYLKO TERAZ
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N O V A G E 
NovAge to seria produktów 
o zaawansowanym działaniu 
przeciwstarzeniowym, w której 
znajdują się linie perfekcyjnie 
odpowiadające na potrzeby skóry 
w różnym wieku. Od zapobiegania 
pierwszym oznakom starzenia, 
po wygładzanie nawet głębokich 
zmarszczek, NovAge pomaga kobietom 
wyglądać doskonale bez względu na 
wiek. Zajrzyj na str. 86-89 naszego 
katalogu i znajdź idealnie 
dostosowany do potrzeb swojej 
cery rytuał pielęgnacyjny NovAge!

3 w 1 
OCHRONA SKÓRY TWARZY

OCHRONA SPF 50 
PA (PA++++) zapewnia najwyższy poziom ochrony; 
zawiera filtry UVA i UVB, by chronić cerę przed 
szkodliwym działaniem promieni słonecznych.

CHRONI SKÓRĘ PRZED 
ZANIECZYSZCZENIAMI 
Technologia Pollution Protection działa jak druga 
skóra, minimalizując negatywny wpływ zanieczyszczeń.

OPÓŹNIA STARZENIE SIĘ 
SKÓRY I NAWILŻA 
Zawiera antyoksydacyjną witaminę E 
i nawilżające składniki aktywne, 
chroniące skórę przed odwodnieniem.
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  Tonik z olejkiem z drzewa herbacianego 
Love Nature
Skuteczny tonik o działaniu ściągającym pory 
i matującym doskonale przygotowuje skórę 
na nałożenie lekkiej emulsji. 150 ml 99,93/l

30126   24,90

14,99 

  Żel oczyszający z olejkiem 
z drzewa herbacianego Love Nature
Skutecznie oczyszcza tłustą skórę dzięki zawartości 
olejku z drzewa herbacianego. Usuwa zanieczyszczenia, 
pozostałości makijażu i nadmiar sebum, a także 
zapobiega powstawaniu wyprysków. 150 ml 99,93/l

30153   24,90

14,99 

  Oczyszczający olejek z drzewa 
herbacianego Love Nature
Formuła z naturalnym olejkiem z drzewa 
herbacianego, znanego ze swoich właściwości 
antymikrobowych oraz kojących. Pomaga zwalczać 
wypryski, oczyszcza skórę i redukuje nadmiar sebum. 
Nakładaj na tworzące się krostki, by zmniejszyć 
ichźwidoczność. Preparat nie wysusza skóry. 
Testowany dermatologicznie. 10 ml 1299,00/l

33023   34,90

12,99

W każdym wieku Do cery tłustej

TYLKO TERAZ

  Lusterko
Dwustronne lusterko w eleganckiej oprawie. 
Z jednej strony normalne, z drugiej powiększające 
(3x). Z ruchomym uchwytem, na którym możesz 
lusterko powiesić lub postawić w wygodnej dla 
użytkownika pozycji. Średnica: 15,5 cm. 
Wymiary: 22 x 8 cm. 

29043   34,90

19,99 

Naturalny olejek z drzewa herbacianego 
znany jest ze względu na swoje właściwości 
antybakteryjne. Doskonale sprawdza się jako 
środek zmniejszający wypryski i oczyszczający 
skórę. Pomaga też nawilżać cerę i przywracać 
jej równowagę.

OCZYSZCZA 
I MATUJE SKÓRĘ

3 w 1 
S.O.S. DLA SKÓRY

ZMNIEJSZA WYPRYSKI 
Nałóż kroplę tego oczyszczającego olejku na 
tworzący się wyprysk, by ograniczyć jego 
formowanie się.

OCZYSZCZA SKÓRĘ 
Zawiera naturalny olejek z drzewa 
herbacianego, znany ze swych 
właściwości antyseptycznych.

KOI CERĘ 
Pomaga redukować 
niedoskonałości, nie wysuszając 
przy tym skóry.
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  Tusz do kresek The ONE Stylo
Długo utrzymujący się płynny tusz do kresek z miękką 
końcówką zapewniającą gładką, nieprzerwaną aplikację 
– bez zaciągania*. Intensywne pigmenty tworzą na 
powiekach zjawiskowe efekty. 0,8 ml 18737,50/l

 34,90
14,99

  Płyn do usuwania wodoodpornego 
makijażu oczu The ONE
Delikatny, nawilżający płyn do usuwania 
wodoodpornego makijażu oczu. Beztłuszczowa 
formuła. Pozostawia uczucie gładkości i odświeżonej 
skóry wokół oczu*. Produkt odpowiedni dla 
użytkowników soczewek kontaktowych. 
100 ml 179,90/l

32138   29,90

17,99 

  Pyłkowy cień do powiek The ONE
Lekki, jedwabisty cień pyłkowy. Połyskujące odcienie 
o wysokiej zawartości pigmentów. Doskonale się 
rozprowadza i zapewnia możliwość budowania stopnia 
pokrycia kolorem - od subtelnego po wyrazisty.  
1,3 g 15376,92/kg

 29,90

19,99 

  Dwustronny pędzel do cieni Precision
Podwójny aplikator do idealnego nakładania 
i blendowania dowolnego typu cieni do powiek. 
Z jednej stony pędzelek, z drugiej miękka, zaokrąglona 
gąbeczka. Z dołączoną dodatkową gąbeczką. Materiał: 
włókno nylonowe, aluminium, bambus, pianka PU. 
Długość: 17,5 cm; średnica: 0,9 cm. 

29595   29,99

14,99 

NOWOŚĆ!

TYLKO TERAZ
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TUSZ DO KRESEK

KLASYCZNE "KOCIE OKO" 
Bogactwo pigmentów zapewnia doskonałe 
podkreślenie oczu. Dzięki Tuszowi do 
kresek Stylo stworzysz wyjątkowo piękny 
i precyzyjny makijaż - poprowadź linie 
i wypełnij je.

GRAFICZNE LINIE 
Jesteś kreatywna? Miękki i precyzyjny 
aplikator Tuszu do kresek Stylo sprawia, 
że wykonanie nawet bardzo wymyślnego 
makijażu jest niezwykle łatwe.

STYL LAT 60. 
Linia okalająca całe oko znów jest 
modna.Obrysuj kontur oczu grubymi 
kreskami, lekko wyginając linie na 
końcach.

KOSMETYKI THE ONE: OCZY 
Kredki i cienie do powiek The ONE 
zapewniają łatwość aplikacji i wspaniałe efekty. 
Hipnotyzuj spojrzeniem i odważ się na 
efektowny, modny makijaż.
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  Pędzelek do ust Precision
Doskonale wyprofilowany pędzelek 
do ust przeznaczony do nakładania 
szminki. Idealny do torebki, dzięki 
ochronnej skuwce. Materiały: włókno 
nylonowe, aluminium, bambus. 
Długość: 18 cm (z nałożoną skuwką), 
10,4 cm (bez skuwki). Średnica: 0,6 cm.  

29599   29,99

14,99 

  Konturówka do ust 
The ONE Colour Stylist
Bogata w pigmenty, wysuwana konturówka do ust. 
Miękka, kremowa formuła gładko rozprowadza się 
na ustach, zapewnia długotrwałe krycie i uczucie 
komfortu. 0,3 g 39966,67/kg

 22,90

11,99 

  Błyszczyk powiększający usta 
The ONE Lip Spa
Błyszczyk z technologią Plumping o podwójnym 
działaniu: zapewnia błyskawiczny oraz trwały 
efekt pełniejszych ust. 1,7 g 11758,82/kg

32365   29,90

19,99 

  Pomadka The ONE Triple Core
Innowacyjna trójwarstwowa pomadka łączy pełne 
życia odcienie z pięknym efektem połyskujących ust 
i odżywczą pielęgnacją. Uczucie komfortu i nawilżenia 
trwa przez cały dzień, a mieniące się drobinki 
rozświetlają usta intensywnym blaskiem, 
podkreślając ich zmysłowy kształt. 4 g 4497,50/kg

 36,90

17,99

31434 Spicy Nude

31435 Perfect Pink

31437 Vibrant Pink

31438 Coral Ideal

31439 Real Red

31440 Smoke Red

1.
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3.2.

30980 Spectacular Nude

30981 Ravishing Rose

30982 Sublime Pink

30983 Striking Coral

30984 Amazing Berry

30985 Stunning Clover

30986 Explosive Pink

30987 Dazzling Plum
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TYLKO TERAZ

KOS M ET Y K I 
TH E O N E :  U STA 
Bez względu na to, czy jesteś 
w biurze, restauracji czy na imprezie, 
pomadki, kredki i balsamy The ONE 
sprawią, że twoje usta będą piękne, 
stylowe i zmysłowe.

Pędzelek do ust 
ze skuwką - 
możesz malować 
usta kiedy chcesz 
bez obaw, że 
pobrudzisz 
wnętrze torebki 
lub kosmetyczki!

3 w 1 
LŚNIĄCE USTA

INTENSYWNY KOLOR 
Warstwa zewnętrzna z bogatymi 
pigmentami pięknie podkreśla usta 
i nadaje im głęboki, trwały kolor.

SUPERPOŁYSK 
Wewnętrzna warstwa 
zawiera ultralśniące perełki, 
które odbijając światło 
zapewniają oszałamiający blask.

NAWILŻENIE 
Warstwa środkowa 
z pielęgnacyjnym masłem shea 
i mieszanką olejków roślinnych 
koi i nawilża usta.

NOWOŚĆ!
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SKŁADNIKI 
AKTYWNE: 

• �Procyjanidyny z jabłek 
zwiększają ilość, objętość 
i sprawiają, że włosy stają się 
mocniejsze. 

• �L-cysteina to składnik włosów 
i paznokci, który wzmacnia je 
i dodaje sprężystości. 

• �L-lizyna zapobiega wypadaniu 
włosów i przedłuża ich cykl 
życia. 

• �Żelazo zapobiega utracie 
włosów i wpływa na wzrost 
nowych. Jest także istotne dla 
zdrowia matrycy paznokci. 

• �Witamina C zwiększa 
przyswajalność żelaza.

22

 ﻿Kompleks odżywczy do włosów i paznokci
Zapobiega wypadaniu włosów oraz zapewnia 
włosom i paznokciom dawkę niezbędnych substancji 
odżywczych. Włosy odzyskują objętość i grubość, 
a paznokcie się wzmacniają. Przyjmuj 2 tabletki 
dziennie przez co najmniej trzy miesiące. 
42 tabletki x 730 mg 2039,22/kg

28507   79,90

59,99

42 tabletki na 21 dni

JAK UŻYWAĆ: 
Przyjmuj dwie tabletki dziennie przez 3 miesiące.
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TYLKO TERAZ

2 w 1 
ZDROWIE I PIĘKNO 

DLA WŁOSÓW I PAZNOKCI
GRUBSZE WŁOSY 
Sprawia, że włosy stają się grubsze 
oraz ogranicza ich wypadanie.

MOCNIEJSZE PAZNOKCIE 
Wzmacnia paznokcie oraz zmniejsza 
ich rozdwajanie się i łamliwość.
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ZACZNIJ DZIEŃ ZE ŚNIADANIEM 
WELLNESS BREAKFAST™!

1 porcja Koktajlu 
Natural Balance  
1 saszetka WellnessPack 
+ twoje ulubione dodatki

Przygotowanie świeżego, zdrowego i wartościowego śniadania każdego dnia może 
stanowić problem. Dlatego dodaj do swojego porannego posiłku Koktajl Natural 
Balance oraz zawartość saszetki WellnessPack i zacznij dzień tryskając energią!

porcja Koktajlu Natural 
Balance zawiera:

saszetka zawiera twoją dzienną 
porcję substancji odżywczych:

Jeden z najsilniejszych antyoksydantów, 
pozyskiwany z alg archipelagu 
sztokholmskiego. Pomaga chronić komórki 
przed niekorzystnym działaniem wolnych 
rodników, a tym samym zachować 
młodość na dłużej.

Wygładzają skórę i poprawiają od 
wewnątrz jej poziom nawilżenia 
i elastyczność, działając 
przeciwzmarszczkowo. Skutecznie 
wspomagają zdrowie i wzmacniają 
odporność organizmu, pozytywnie 
wpływając na dobre samopoczucie.

Witaminy i minerały zawarte 
w WellnessPack pokrywają maksymalnie 
100% rekomendowanej dziennej dawki. 
To dlatego, że nie wierzymy w moc 
ogromnych, przekraczających dzienne 
wskazanie dawek substancji odżywczych, 
stosowanych w innych preparatach. 
Wellness Pack został stworzony, by być 
suplementem bezpiecznym, idealnym do 
długotrwałego, codziennego stosowania.

BIAŁKO 
Tyle co w jednym jajku

BŁONNIK 
Tyle co w jednej marchewce

TŁUSZCZ 
Tyle co w jednej porcji białej fasoli

WĘGLOWODANY 
Tyle co w jednej papryce

KALORIE
Tyle co w jednym jabłku
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STYLKO 

65 
KALORII!

  15448 Waniliowy 
koktajl Natural Balance
  22138 Czekoladowy 
koktajl Natural Balance
  15447 Truskawkowy 
koktajl Natural Balance
343,65/kg

129,90

  WellnessPack. 
Suplement diety dla kobiet
Zawiera 21 saszetek. 1799,15/kg

22791   119,90 
  WellnessPack. 
Suplement diety dla 
mężczyzn
Zawiera 21 saszetek. 1799,19/kg

22793   119,90 Produkty przedstawione powyżej zawierają także mikroelementy, które nie występują w składzie koktajli Natural Balance

Omega 3

Astaksantyna

Multiwitaminy 
i minerały

*W subskrypcji Wellness  
O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ DOSKONALE. 
PŁAĆ MNIEJ.  Pojemnik Wellness Premium

Wysokiej jakości pojemnik wykonany ze stali 
nierdzewnej. Idealny do przechowywania zup 
lub koktajli Natural Balance. Ze szczelnie 
zamykaną pokrywką. Elegancki, nowoczesny 
design. Pojemność: 1000 ml. Wymiary: 11 cm 
(średnica), 14,5 cm (wysokość). Wymiary: 
14,5 x 11 cm. 

27728   69,90 

  Szejker z miarką
Wygodny sposób na przygotowanie koktajlu 
Natural Balance. Wymieszaj jedną miarkę 
(4,5 g) koktajlu Natural Balance z 150 ml 
zimnej wody i potrząśnij do uzyskania 
jednolitej konsystencji. Pojemność: 250 ml. 

25479   12,90 

Co czwarte opakowanie 
WellnessPack lub Koktajlu za 

1 zł!
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CZUJ SIĘ DOSKONALE. PŁAĆ MNIEJ.

*W subskrypcji Wellness 
O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta

CZUJ SIĘ DOSKONALE. PŁAĆ MNIEJ.

*W subskrypcji Wellness
O szczegóły zapytaj swojego Konsultanta
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  Multiwitaminy 
i minerały dla kobiet
Opakowanie zawiera 
60 tabletek (2 miesiące 
stosowania). 1020,97/kg

22794   64,90 

  Multiwitaminy 
i minerały dla 
mężczyzn
Opakowanie zawiera: 
60 tabletek (2 miesiące
stosowania). 1211,66/kg

22795   64,90 

  Baton proteinowy Natural Balance 
czekoladowy
7 sztuk w opakowaniu. 280 g (7 x 40 g). 178,21/kg

25385   49,90 

  Baton proteinowy Natural Balance 
owoce leśne
7 sztuk w opakowaniu. 280 g (7 x 40 g). 178,21/kg

25386   49,90 

  Kompleks Swedish 
Beauty Plus – 
suplement diety
30 kapsułek w opakowaniu. 
3658,42/kg

25414   79,90 

  Multiwitaminy 
i minerały 
WellnessKids 
– suplement diety
21 tabletek x 1,1 g. 
1727,68/kg

28241   39,90 

  Zupa pomidorowa z bazylią 
Natural Balance
420 g 309,29/kg

28583   129,90 

  Zupa szparagowa 
Natural Balance 
420 g 309,29/kg

28584   129,90 

Co czwarte opakowanie 
WellnessKids za 

1 zł!
Co czwarte opakowanie 
Zupy Natural Balance za

1 zł! 

TYLKO 
150 

KALORII!

TYLKO 
76 

KCAL!

TYLKO 
69 

KCAL!

Produkty przedstawione powyżej zawierają także 
mikroelementy, które nie występują w składzie batonów 
Natural Balance.

BIAŁKO 
Tyle co w jednym jajku

BŁONNIK 
Tyle co w jednej porcji 
owsianki

TŁUSZCZE 
Tyle co na jednej łyżeczce 
oleju roślinnego

WĘGLOWODANY
Tyle co w jednej pomarańczy

KALORIE
Tyle co w garści orzechów

BIAŁKO 
Tyle co w jednej porcji 
serka wiejskiego

BŁONNIK 
Tyle co w jednej garści 
nasion słonecznika

TŁUSZCZE 
Tyle co w jednej szklance 
niskotłuszczowego mleka

WĘGLOWODANY 
Tyle co w jednym małym 
ziemniaku

KALORIE 
Tyle co w jednym bananie

Produkty przedstawione powyżej zawierają także mikroelementy, 
które nie występują w składzie zup Natural Balance.
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baton Natural 
Balance zawiera:

Czy wiesz, 
że...

porcja Zupy 
Natural Balance 
zawiera:

Czy wiesz, 
że...

  Kwas Omega 3 
– suplement diety 
60 kapsułek 1801,35/kg

15397   74,90 
 
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

TYLKO

 ﻿Woda toaletowa Enigma
Uwodzicielski wdzięk róży i rozkwitającego 
nocą jaśminu łączy się ze zmysłowością 
paczuli, nadając kompozycji intensywność 
i głębię. Ten zapach sprawi, że odkryjesz 
w sobie czarodziejkę. 50 ml 1399,80/l

13850   119,90

DLA KOBIETY TAJEMNICZEJ 
Wyrafinowana, magnetyzująca Enigma 
spowije cię siecią intrygujących nut. 
Magiczna czarna róża, kwitnący nocą jaśmin 
i tajemnicza datura doskonale łączą się 
ze zmysłowymi akordami ambry, drzewa 
sandałowego i paczuli. 

SERCE ZAPACHU - CZARNA 
RÓŻA 
Rzadki i cenny kwiat dodaje kompozycji 
zapachowej intensywności i głębi. Otulając 
skórę niczym delikatny szyfon, staje się 
pieszczącym zmysły doznaniem. 
 

KREACJA ZAPACHOWA 
BERNARDA ELLENA 
Tworząc Enigmę, Bernard wykreował 
kompozycję, która pozwala każdej 
z nas pokazać prawdziwą kobiecość 
i jednocześnie roztaczać pełną 
uroku aurę. 

69,99

czarna róża, datura, drzewo sandałowe

KWIATOWO-DRZEWNY

ROZSZYFRUJ 
TAJEMNICĘ 

ZNIEWALAJĄCEJ 
KOBIECOŚCI!

ŚWIAT WYSUBLIMOWANYCH ZAPACHÓW 
Pracując z najlepszymi perfumiarzami w Paryżu, stworzyliśmy kolekcję 
wyjątkowych zapachów - kompozycji, które mają moc inspirowania, 

zmieniania nastroju i przynoszenia radości.

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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  Woda toaletowa dla niej Women’s 
Collection Innocent White Lilac
Kwiatowy, świeży zapach, który sprawi, że poczujesz 
się jak w ogrodzie pełnym kwitnącego białego bzu. 
50 ml 1598,00/l

32438   79,90 

  Krem do rąk Golden Edition
Doskonale nawilżający krem do rąk z gliceryną, 
złotym olejkiem jojoba i witaminą E. Chroni, 
zmiękcza i wygładza dłonie. Wygodne, kompaktowe 
opakowanie, idealne do torebki. 30 ml 430,00/l

33196   12,90 

  Odżywka w żelu do rzęs i brwi The ONE
Odżywczy żel do rzęs i brwi, który zapewnia im 
zastrzyk witamin. Zawiera regenerujący kompleks 
Lash Revive z biotyną i pantenolem. Stosuj rano 
i wieczorem na czyste rzęsy. 8 ml 3112,50/l

31490   24,90 

Kształtuje 
i odżywia 
brwi

+ +

zielone liście, biały bez, heliotrop

KWIATOWO-PIŻMOWO-
BZOWY

Cudownie 
zmiękcza 
i wygładza 
dłonie

3 PRODUKTY 
ZA 

49,99 
kod zestawu: 622030

ŻEL DO BRWI I RZĘS

NIECH ZALŚNI TWOJE 
NATURALNE 
PIĘKNO!

 

 
 

WODA TOALETOWA KREM DO RĄK

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!
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KWIATOWO-WODNO-
CYTRUSOWY

Niebiańskie 
inspiracje

Śwież y i czarujący, inspirowany pięknem, 
które trwa przez wieki, wraz z Tobą 

stanie się tematem nowej legendy...

Z
A

PA
C

H
Y 

POWRÓT NA 
ŻYCZENIE KLIENTEK!

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

kwiat kopru morskiego, piżmo, 
bergamotka

 ﻿Woda toaletowa Athena Bright Breeze
Świeży, kobiecy zapach rozbrzmiewający 
nutami bergamotki, soczystego jaśminu 
i aromatycznego piżma. Woda toaletowa 
Athena Bright Breeze wzbudza atmosferę 
przesyconą doznaniem nieziemskiego piękna. 
30 ml 833,00/l

30466   39,90

24,99 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA
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  Woda perfumowana So Fever Her
Prowokacyjny, odważny zapach kobiecy, który uwodzi 
słodyczą drzewa sandałowego i czarnej porzeczki, 
a zniewala ognistą nutą kwiatu imbiru. 50 ml 1399,80/l

31099   104,90

69,99 

NOWOŚĆ!

  Mgiełka zapachowa Miss Relax
Kwiatowy zapach pełen zielonych nut, 
które prowadzą do serca wypełnionego 
spokojem zieleni soku z bambusa, 
roztaczającego zmysłową aurę. Mgiełka 
w lekkim flakonie idealnym do torebki. 
75 ml 266,53/l

31634   39,90

  Mgiełka zapachowa 
Miss Charming
Śmiała, odważna, z błyskiem w oku... 
Miss Charming to mgiełka do ciała 
o charyzmatycznym aromacie, który 
idealnie pasuje do twojego nastroju.  
75 ml 266,53/l

33592   39,90

  Mgiełka zapachowa Miss Happy
Lekki flirt, zabawa, radość z tego, że po 
prostu świeci słońce. Wszystko to 
znajdziesz w radosnych nutach mgiełki 
Miss Happy. Odkryj soczystą świeżość 
śliwek mirabelek i uwodzicielski czar 
drewna cedrowego. Mgiełka w lekkim 
flakonie idealnym do torebki. 75 ml 266,53/l

31635   39,90

  Woda perfumowana 
Love Potion Secrets dla niej
50 ml 1599,80/l

31493   119,90

79,99 

ORIENTALNO-
OWOCOWY
Z WANILIĄ

ZAPACH OWOCOWO-
KWIATOWY Z NUTĄ

DRZEWNĄ

brzoskwinia prowansalska, 
biała frezja, piżmo

ORIENTALNO-
DRZEWNY

kwiat imbiru, słodkie 
drzewo sandałowe, czarna 

porzeczka

KWIATOWO-
OWOCOWY, 

ZIELONE AKORDY

  Woda toaletowa Eclat Femme Weekend
Pełen życia i elegancki zarazem. Wyrafinowane 
połączenie nut kwiatowych, owocowych i zielonych. 
50 ml 1399,80/l

31293   104,90

69,99 

Z
A

PA
C

H
Y 

Każda 
mgiełka za

  Woda perfumowana Volare Gold
Niczym niezapomniane chwile w życiu pełnym 
miłości, Volare Gold uwodzi zmysłowym, świetlistym 
aromatem. Kobiece serce kompozycji to niezwykły 
bukiet purpurowych róż Grand Amour, otaczający 
luksusowy, słodki akord solonego karmelu.  
50 ml 1799,80/l

33448   139,90

89,99 

 

 

 

 

 

 

 

białe truskawki, białe 
kwiaty, biała czekolada

róża, solony karmel, 
brzoskwinia

19,99
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Świętujemy 50 lat piękna 
i spełniania marzeń!

  31723 Perfumowany krem do ciała My Red
  31779 Perfumowany krem do ciała Love Potion
  31777 Perfumowany krem do ciała Divine
  31778 Perfumowany krem do ciała Eclat Femme
  32489 Perfumowany krem do ciała Power Woman
  33120 Perfumowany krem do ciała My Naked Truth
  31784 Perfumowany krem do ciała Possess
  31781 Perfumowany krem do ciała Giordani Gold Essenza
79,96/l

39,90

Odkryj naszą kolekcję kremów do ciała, perfumowanych 
pięknymi zapachami Oriflame. Szybko się wchłaniające, 

nieklejące się formuły nadają skórze aksamitną miękkość. 
Używane z wodami toaletowymi lub perfumowanymi, 

nadają kompozycjom zapachowym nowy, niezwykły wymiar.

KAŻDY KREM DO CIAŁA

 

 

 

 

 

 

 

 

19,99 250 ml



FINALISTKI KONKURSU 
STWORZONA DO

38

HARMONIA 
ZMYSŁÓW 
DLA KOBIETY 
DOSKONAŁEJ

KWIATOWO-OWOCOWO-
DRZEWNY

frezja, płatki orchidei, 
drzewo sandałowe

  Woda toaletowa Divine
Woda toaletowa Divine dla kobiety, którą urzekną 
naturalne nuty bambusa, płatków fiołka i bluszczu. 
W samym sercu zapachu odkryjesz czarujące akcenty 
orchidei przechodzące w zmysłową harmonię białego 
piżma i drzewa sandałowego. 50 ml 1399,80/l

11355   99,90

69,99 

  Perfumowany dezodorant kulkowy Divine
Kobieca, elegancka i zarazem zmysłowa kompozycja 
Divine teraz w postaci kulkowego dezodorantu, który 
zapewni ci uczucie świeżości. Bardziej intensywny 
zapach pozostanie z tobą na dłużej. 50 ml 199,80/l

32493   16,90

9,99 

 

 

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

Magda Morańska 
Menedżer Klubu 

Oriflame 
Dlaczego uważam, 

że jestem stworzona 
do sukcesu? Uważam, 
że jako kobieta mam 

prawo rozwijać się, 
podejmować decyzje 
i czuć się szczęśliwa, 

realizując swoje 
marzenia. Lubię, gdy 

to co robię 
jest pożyteczne 

i jednocześnie daje 
mi poczucie 

samorealizacji.

Sylwia Król 
Konsultantka 
Oriflame 
Wyznaczam sobie cel 
i konsekwentnie dążę 
do jego realizacji. 
W chwilach zwątpienia 
znajduję wyjście i idę 
dalej. Dlatego myślę, 
że jestem stworzona 
do sukcesu - jak każdy 
człowiek, który szuka 
możliwości osiągnięcia 
swojego celu.

„Nasz sukces zaczął się od Wody 
toaletowej Divine. Obie ją uwielbiamy, 
bo dzięki niej czujemy się zarazem 

elegancko i zmysłowo. Ta kompozycja 
oczarowała nie tylko nas, ale także 
wiele klientek, ponieważ pozwala 
kobiecie poczuć się jak bogini!”

 
Magda i Sylwia
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kalabryjska bergamotka, kwiat 
pomarańczy luxury essenza, 

toskańskie drewno

  Woda perfumowana 
Amber Elixir Crystal
50 ml 1199,80/l

33044   104,90

59,99 

Krystaliczny bursztyn ukazuje się w tajemniczych 
głębiach Bałtyku, otaczając cię czystym luksusem. 

Zanurz się w zachwycie, jaki budzi 
wodno-orientalna kompozycja i odkryj 

nowe królestwo zmysłów.

  Woda perfumowana 
Giordani Gold Incontro
50 ml 1399,80/l

26458   104,90

69,99 

  Perfumy Giordani Gold 
Essenza 
50 ml 2399,80/l

31816   159,90

119,99 

akord bałtyckiego bursztynu, 
czarnuszka, brązowy cukier

 

 

Z
A

PA
C

H
Y 

 

NUTY SZYPROWO-
KWIATOWE

akordy pomadki, paczula, 
esencja różana

KWIATOWO-
DRZEWNY

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

POKUSA  
CZYSTEGO 
LUKSUSU!

SZTUKA 
PIĘKNEGO 

ŻYCIA

ZANURZ SIĘ W GŁĘBI 
ZMYSŁOWOŚCI  

ORIENTALNO-KWIATOWY
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T WOJE MAR ZEN IA –  NASZ Ą INSP IR ACJĄ™

TYLKO

 ﻿Woda toaletowa Paradise Man
Wyrafinowana i bardzo męska kompozycja z rodziny 
aromatyczno-owocowej ma w sobie wyjątkową nutę 
rzadkiego owocu kiwano, pozyskaną za pomocą 
innowacyjnej technologii NaturePrint®. Luksusowy 
flakon i trwały, wspaniały zapach. 
75 ml 1066,53/l

32997   109,90

Elise, córka marynarza, wychowała 
się wśród żywych zapachów 
śródziemnomorskich krajobrazów. 
Jako nastolatka spędzała wraz z rodziną 
cały rok na łodzi i to zostawiło w jej 
sercu wspomnienie zapachu morskiej 
bryzy. Elise stworzyła, między innymi, 
kompozycje dla Loewe i S. T. Dupont.

DZIEŁO KREATORKI 
ZAPACHÓW ELISE BENAT

79,99

AROMATYCZNO-OWOCOWY

MAMY WSZYSTKO DLA NOWOCZESNEGO GENTLEMANA 
Od kosmetyków do codziennej pielęgnacji po wyrafinowane kompozycje zapachowe, 

zapewniamy wysokiej jakości, doskonale działające produkty, których oczekują mężczyźni.

ODKRYJ NIEZWYKŁY OWOC 
KIWANO 
Kiwano to egzotyczny owoc spokrewniony 
z ogórkiem i melonem. Jego wygląd jest 
niezwykły: złocista, kolczasta skórka 
skrywa soczyste wnętrze. Jednak jeszcze 
bardziej niezwykły jest jego smak i aromat 
- połączenie banana, melona, ogórka 
i limonki.

WITAMY W SERCU DŻUNGLI 
Wyobraź sobie bujny, dziewiczy las 
deszczowy... Słychać jedynie śpiew ptaków 
i szum odległego wodospadu. Ukryty 
w gęstym, soczyście zielonym splocie, 
rośnie rzadki i egzotyczny owoc kiwano. 
Pozwól, by zapach Paradise Man zabrał 
cię w to magiczne miejsce...

WYPRÓBUJ!
Potrzyj flakon 

i poznaj zapach!

meksykańska limonka, kiwano 
NaturePrint®, wetiwer haitański
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 ﻿Woda toaletowa Venture
Zwalcz obawy i pokaż swoją pełną odwagi naturę, 
dzięki świeżej i czystej kompozycji Venture. 
Chłód mięty sprawi, że będziesz bardziej pewny siebie, 
a korzeń damiana i cedr dodadzą zmysłowości, 
podkreślając twój męski magnetyzm. 
100 ml 249,90/l

32503   79,90

24,99
AROMATYCZNO-PAPROCIOWY

mięta, damiana, drzewo 
cedrowe

DZIKOŚĆ, ŚWIEŻOŚĆ, MĘSKI CHARAKTER!
WYPRÓBUJ!

Potrzyj flakon 
i poznaj zapach!
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AROMATYCZNO-
ŚWIEŻY

winorośl solaris, geranium, 
drewno bursztynowe

PAPROCIOWO - 
AROMATYCZNO - 

WODNA

pieprz, morska lawenda, 
morskie porosty

WYZNACZAJ 
TRENDY

NATURALNY 
I AKTYWNY

KAŻDY ZAPACH ZA

AROMATYCZNO-
OWOCOWO-DRZEWNY

AROMATYCZNO-
PAPROCIOWY

DRZEWNO-CYTRUSOWO-
AROMATYCZNY

ORIENTALNO-
DRZEWNY

KAŻDY 
ZAPACH ZA

KTÓRY 
ZAPACH 
NAJLEPIEJ 
DO CIEBIE 

PASUJE?

  Woda toaletowa 
Eclat Lui
75 ml 799,87/l

32950   99,90

 

 

 

 

 

 

  Woda toaletowa 
So Fever Him
75 ml 799,87/l

31074   104,90

  Woda toaletowa 
Signature Zoom
75 ml 799,87/l

31288   99,90

  Woda toaletowa dla niego 
Happydisiac
75 ml 799,87/l

32159   94,90

59,99

drewno imbirowe, geranium, 
papryka piri piri

srebrna brzoza, zielona 
mandarynka, paczula

zielone jabłko, limonka 
kawiorowa, truskawki

grejpfrut, lawenda, skóra 
cordovan

  Woda toaletowa 
S8 Icon
50 ml 999,80/l

32636   84,90

  Woda toaletowa dla 
niego Men´s Collection 
Cool Lavender
75 ml 666,53/l

33349   79,90

49,99

D
LA

 N
IE

G
O



4948

  Zegarek Infinity
Wymiary: pasek: 2 x 27 cm; 
koperta: 4 x 1,1 cm. 

29464

89,99 

zielona cytryna, geranium, drewno

AROMATYCZNO - ŚWIEŻY

EDYCJA 
LIMITOWANA

ŚWIEŻE 
POWITANIE 

NOWEGO DNIA!

"Inspiracją dla stworzenia Glacier 
był widok surferów, mierzących 
się z zimnymi, potężnymi falami 

portugalskiego wybrzeża. 
Czysta adrenalina!" 

 
Philippe Bousseton, perfumiarz

DLA NIEGO

  32799 Woda toaletowa Venture Beyond 100 ml 799,00/l 79,90   31825 Woda toaletowa Possess 

Man 75 ml 1465,33/l 109,90   31236 Woda toaletowa Eclat Homme Sport 75 ml 1398,67/l 104,90  

  30173 Woda toaletowa Eclat Homme 75 ml 1398,67/l 104,90   31145 Woda toaletowa Glacier Rock 

100 ml 799,00/l 79,90   26764 Woda toaletowa Manful 75 ml 1065,33/l 79,90   15183 Woda toaletowa 

S8 Night  50 ml 1698,00/l 84,90   22383 Woda toaletowa dla panów Full Moon 30 ml 1663,33/l 49,90  

  30058 Woda toaletowa Men's Collection Citrus Tonic 75 ml 1065,33/l 79,90   30059 Woda 

toaletowa Men's Collection Dark Wood 75 ml 1065,33/l 79,90   32155 Woda toaletowa Giordani Gold 

Man 75 ml 1398,67/l 104,90   32797 Woda toaletowa Giordani Gold Notte 75 ml 1398,67/l 104,90  

  10919 Woda toaletowa Ascendant 75 ml 1332,00/l 99,90   12190 Woda toaletowa Signature 75 ml 

1332,00/l 99,90   30468 Woda toaletowa Be the Legend 75 ml 1265,33/l 94,90   19639 Woda toaletowa 

Flamboyant 75 ml 1265,33/l 94,90   25472 Woda toaletowa Power Musk 50 ml 1198,00/l 59,90  

  31639 Woda toaletowa Excite Force 75 ml 1132,00/l 84,90   15560 Woda toaletowa Excite 

by Oriflame 75 ml 1132,00/l 84,90   32540 Woda toaletowa Incognito dla Niego 50 ml 1198,00/l 59,90

 

 

   

 

 

 

  

   

 
 

 
 

  
 

 

 

  Woda toaletowa Glacier
Sięgaj wyżej dzięki temu soczyście świeżemu 
zapachowi. Odświeżające połączenie cytryny, 
geranium i seksownego drzewa sandałowego 
poprowadzi Cię na sam szczyt! 100 ml 399,90/l

8150   79,90

39,99 
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  Pianka do golenia 
dla skóry wrażliwej 
North for Men Sensitive
200 ml 149,50/l

32016   29,90 

  Kojący krem do twarzy 
dla skóry wrażliwej 
North for Men Sensitive
50 ml 598,00/l

32017   29,90 
  Antyperspiracyjny 
dezodorant w sprayu 
North for Men 
Recharge 48h
150 ml 86,60/l

32012

12,99 

  Mydło w kostce 
North for Men Original
100 g 69,00/kg

32007   6,90 

  Pianka do golenia 
North for Men Original
200 ml 149,50/l

32002   29,90 

  Szampon 
przeciwłupieżowy
 North for Men Original
250 ml 91,60/l

32001   22,90 

  Żel do mycia ciała 
i włosów North for Men 
Original
250 ml 79,60/l

32005   19,90 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant 24 h 
North for Men Original
150 ml 132,67/l

32006   19,90 

  Balsam po goleniu 
North for Men Original
50 ml 299,80/l

32004   19,90

14,99 

PIANKA DO GOLENIA
Zapewnia dokładne, 
przyjemne golenie bez 
zacięć i podrażnień

  Przeciwzmarszczkowy 
krem North for Men 
Advanced Age Control
50 ml 599,80/l

32014   39,90

29,99 

  Żel do golenia 
North for Men 
Recharge
200 ml 149,95/l

32009   39,90

29,99 

  Antyperspiracyjny 
dezodorant kulkowy 
North for Men 
Recharge 48h  
50 ml 199,80/l

32013   14,90

9,99 

  Żel do mycia ciała 
i włosów North for Men 
Recharge
250 ml 59,96/l

32011   19,90

14,99 

DEZODORANT 
W KULCE

Błyskawicznie się 
wchłania i nawilża 
nawet przez 
24 godziny

  Woda po goleniu 
North For Men Unlimited
100 ml 499,00/l

33162   49,90 

EDYCJA 
LIMITOWANA

O
R

IG
IN

A
L

U
N

LI
M

IT
ED

SE
N

SI
T

IV
E

  Przeciwzmarszczkowy 
krem pod oczy North for 
Men Advanced Age Control
15 ml 1993,33/l

32015   29,90 
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BALSAM PO 
GOLENIU
Natychmiast koi skórę* 
i zapewnia jej 
24-godzinne 
nawilżenie**
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m
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WZMOCNIJ 
SWÓJ 
POTENCJAŁ

KREM DO 
TWARZY

ŻEL DO MYCIA 
CIAŁA I WŁOSÓW
Zapewnia skórze oraz 
włosom uczucie ożywienia 
i nawilżenia

Szybkoschnąca formuła 
nie pozostawiająca białych 
śladów* 

Zapewnia 48 godzin 
ochrony przed 
powstawaniem 
nieprzyjemnego 
zapachu

DEZODORANT 
W SPRAYU

**
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Dwa CIENIE DO BRWI dla 
efektu NATURALNEGO 
wykończenia

DŁUGO UTRZYMUJĄCA 
SIĘ FORMUŁA 
Z WOSKIEM 
modeluje brwi i zapewnia 
im piękny kształt Zapewnij sobie idealny wygląd brwi dzięki 

wygodnemu w użyciu, kompaktowemu 
zestawowi, z którym profesjonalnie 

wymodelujesz brwi. 

 ﻿Zestaw do brwi The ONE
Zestaw, w którym znajdziesz wszystko, by twoje brwi 
były zadbane i doskonale zdefiniowane - 2 cienie, 
wosk oraz 2 pędzelki. 3 g 8330,00/kg

32031   34,90

1. �Nałóż jeden cień lub 
zblenduj dwa dla uzyskania 
odpowiedniego odcienia. 2. �Rozprowadź cień 

za pomocą krótkich 
pociągnięć czarnego pędzla. 3. �Uzyskaj idealny kształt brwi 

pokrywając je woskiem za 
pomocą krótkich pociągnięć 
w górę białym pędzlem.

M
AK

IJA
ŻMAKIJAŻ

TWOJE MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™ 24,99
TERAZ ZA JEDYNE

Pę
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ele
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ku

Pę
dz
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ien

i

TWÓJ SEKRET  
IDEALNYCH 

BRWI

Ciemniejszy odcień

Jaśniejszy odcień

Wosk

W zestawie dwa  
ŚCIĘTE PĘDZLE dla  
PRECYZYJNEJ APLIKACJI

ROZJAŚNIJ NOWE HORYZONTY PIĘKNA 
Bez względu na to, czy poszukujesz czegoś nowego w makijażu, czy chcesz całkowicie zmienić 

swój styl, możesz liczyć na inspirujące, fantastyczne kosmetyki kolorowe Oriflame! 
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Udowodnione klinicznie ​​
znaczne zwiększenie 
nawilżenia skóry

Doskonale się rozprowadza 
nadajac efekt promiennej, 
świeżej cery

Idealny do skóry normalnej 
i suchej
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Intensywnie nawilżający podkład 
o średnim stopniu krycia.

ZAPEWNIA UCZUCIE 
NAWILŻENIA 

SKÓRY NAWET 
DO 8 GODZIN*

ULTR A
LEKKOŚĆ

ŁATWA 
APLIK ACJA TECHNOLOGIA ŻELOWA 

Łączy odżywcze o le jk i  ze świeżośc ią 
wody, zapewnia jąc  ła twą ap l ikac ję 

i  wy jątkową lekkość podczas 
noszen ia  podk ładu .

NATURALNA WODA Z LODOWCA 
Zamknęl i śmy w l iposomach czystą , 

bogatą w miner a ły  wodę lodowcową, 
któr a dz ięk i  temu wnika g łęboko 

w skórę , t rwa le ją  nawi lża jąc . 

ŚWIEŻOŚĆ

NOWOŚĆ!

33159 Natural Beige

33158 Light Ivory

33157 Nude Pink

33156 Fair Nude

33155 Porcelain
33154 Vanilla

SPF 
20

 ﻿Podkład The ONE Illuskin Aquaboost
Ultralekki podkład o średnim stopniu krycia. 
Zapewnia skórze promienność* i uczucie nawilżenia 
nawet do 8 godzin*. Formuła z technologią żelową, 
naturalną wodą z lodowca i filtrem SPF 20. Odporny 
na wilgoć*. 30 ml 999,67/l

 49,90

29,99
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ROZŚWIETLACZ

  Pędzel do różu
Długość: 18 cm. 

23255   29,90

14,99 

  Zestaw do konturowania twarzy 
The ONE
Zestaw do konturowania, w którym znajdują się 
trzy odcienie, mające za zadanie modelowanie 
rysów twarzy. Zaakcentuj to, co najpiękniejsze 
niczym profesjonaliści. Jedwabiste, pudrowe 
formuły zapewniają doskonałą aplikację. 
13,1 g 3052,67/kg

33152   64,90

3 W 1 
PALETA DO 
KONTUROWANIA

PUDER BRĄZUJĄCY
Jeden ciemny, matowy odcień 
do kreowania głębi

Jeden perłowy, jasny odcień 
do akcentowania

Podkreśl kości policzkowe, nadaj cerze 
zdrowy blask i wydobądź to, co w twojej 
twarzy najpiękniejsze. Zestaw do 
konturowania The ONE to poręczna 
paletka, dzięki której udoskonalisz swój 
look. Do jej stworzenia użyliśmy wysokiej 
jakości pigmentów, by kosmetyki były 
trwałe i komfortowe.

39,99
ZESTAW DO 

KONTUROWANIA ZA

RÓŻ
Jeden odcień brzoskwiniowy 
do nadawania koloru policzkom

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

  Krem The ONE BB SPF 30
Wielofunkcyjny krem BB 8-w-1 z filtrem 
SPF 30. Tuszuje niedoskonałości 
zapewniając cerze nieskazitelny wygląd.  
30 ml 833,00/l

 36,90   24,99 
  Podkład The ONE Matte Velvet 
SPF 20
Lekki podkład w płynie, który zapewnia 
średnie bądź pełne krycie i jedwabiście 
gładkie, matowe wykończenie. 
Zawiera filtr SPF 20. 30 ml 999,67/l

 42,90   29,99 

  Korektor The ONE IlluSkin
Dzięki technologii HaloLight™ rozpraszającej 
światło tuszuje niedoskonałości i nadaje cerze 
promienny wygląd. Ma lekką, nietłustą 
konsystencję. 10 ml 1999,00/l

 29,90   19,99 

  Puder The ONE IlluSkin
Rozświetlająca technologia HaloLight™ 
nadaje cerze świeże, matowe 
wykończenie. Puder łączy się ze skórą, 
nie tworząc maski*. 8 g 3748,75/kg

 44,90   29,99 

 ﻿Profesjonalna gąbka 
do makijażu
Wymiary: 4 x 6 cm. 

27686   24,90   
14,99 
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31594
Fair

31595
Light

31596
Medium

30615
Fair Light

30616
Nude Pink

30612
Light

30613
Medium

30614
Dark

31587
Porcelain

31588
Fair 

Nude

31589
Light 
Ivory

31590
Warm 
Beige

31591
Natural 
Beige

PUDERKOREKTORKREM BB

  
 

 
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 

RÓŻ

PUDER BRĄZUJĄCY
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  Cień do powiek w sztyfcie 
The ONE Colour Unlimited
Doskonały, niezwykle trwały, 
wodoodporny cień do powiek 
w sztyfcie. Kremowa konsystencja 
zapewnia intensywny kolor bez 
smug i rozmazywania się przez 
24 godziny*. 1,2 g 16658,33/kg

 29,90

NIEUSTAJĄCA PERFEKCJA 
KOLORU W KAŻDYCH 
WARUNKACH
Narysuj nad linią rzęs kreskę, pokryj cieniem całe powieki lub rozetrzyj 
– zawsze uzyskasz olśniewający efekt! Cień rozprowadza się niezwykle 
gładko, a jego kremowa konsystencja znakomicie się rozciera 
i wysycha tworząc trwałą powłokę, która nie kruszy się, nie spływa 
i nie rozmazuje się*. 

*Testy konsumenckie z udziałem 68 kobiet

NIE WYMAGA 
TEMPEROWANIA 
– wystarczy przekręcić!

19,99

  Tusz do kresek The ONE Wonder
Tusz do kresek w płynie w odcieniu głębokiej czerni. 
Dzięki wygodnej końcówce 2-w-1 możesz w łatwy 
sposób namalować cienką lub grubą kreskę. Szybko 
schnąca formuła, która nie rozmazuje się i utrzymuje 
na powiekach przez cały dzień*. 2,5 ml 7996,00/l

 29,90   19,99 

  Tusz do rzęs The ONE 
Eyes Wide Open
"Otwierający spojrzenie" tusz, który podkręca 
rzęsy i dodaje im objętości. Szczoteczka unosi 
i podkręca rzęsy, a specjalna formuła utrwala 
ten efekt, sprawiając, że twoje oczy 
przyciągają spojrzenia. 8 ml 3123,75/l

 39,90   24,99 

  Tusz do rzęs The ONE Double Effect
Intensywnie czarny tusz do rzęs, który pozwala 
uzyskać dwa różne efekty – wydłużenia lub zwiększenia 
objętości. Formuła odporna na rozmazywanie się – tusz 
utrzymuje się cały dzień**. 8 ml 3123,75/l

 39,90   24,99 

  Zalotka do rzęs The ONE
Zalotka w srebrnym kolorze, 
która świetnie podkręca rzęsy. 
Wymiary: 11 x 3,7 cm. 

27442   19,90   12,99 

31586 Black

31578
Arctic Silver

31579
Sahara Bronze

31577
Iced Sand

31580
Mauve Lava

31581
Amazon Night

32722
Aqua Crush

32723
Peacock Nacre

32724
Lilac Reef

31582
Charcoal Dusk

31189
Intense 
Black

31473
Black

KAŻDY CIEŃ 
DO POWIEK ZA
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  Błyszczyk Power Shine 
The ONE
Efekt lustrzanego połysku 
i większych, pełniejszych ust 
to zasługa specjalnej formuły 
oraz aplikatora ShineBoost. 
5 ml 3998,00/l

 32,90

19,99 

  Matowy mus do ust 
The ONE Lip Sensation
Ultralekka, płynna pomadka o pełnym, 
jedwabiście matowym wykończeniu. 
Trwałe, bogate odcienie. Nawilżająca formuła 
wzbogacona składnikami odżywczymi. 
5 ml 5998,00/l

 42,90

29,99 

31944
Toffee 
Cream

31945
Satin 
Rose

31946
Coral 

Dream
31947
Red 
Velvet

31948
Plush 
Peach

31949
Pink 
Velour

31950
Raspberry 

Cloud
31951
Rouge 
Suede

32256
Soft 

Mulberry
32257
Boysenberry

30628
Nude 
Reflection

30629
Rose 
Glacier

30631
Soft 
Coral

30632
Iridescent 
Blush

30635
Plum 
Dimension

Makijaż: Matowy mus do ust 
The ONE Lip Sensation 31946 
Coral Dream.

Makijaż: Błyszczyk  Power 
Shine The ONE 30629 
Rose Glacier.

Błyszczyk 
o spektakularnym 
połysku 3D i efekcie 
większych ust

Jedwabisty mus 
nadający ustom 
matowy kolor

PEŁNY 
MAT CZY 
WYJĄTKOWY 
POŁYSK?

  

M
AK

IJA
Ż



01

02

03
04

62 63

4 KROKI  DO WYPIELĘGNOWANYCH PAZNOKCI

  Polerka do 
paznokci The ONE
Wielofunkcyjna, wygięta 
polerka do paznokci. 
4 różne powierzchnie 
dla pięknych paznokci: 
piłowanie, wyrównywanie, 
wygładzanie, polerowanie 
i nabłyszczanie. Wymiary: 
18 x 2,1 x 1,6 cm. 

27570   14,90   
9,99 

  Scrub do skórek The ONE
Żel o nawilżającej i odżywczej formule ze ściernymi 
drobinkami, które pomagają pozbyć się przesuszonych 
skórek. 7 ml 2141,43/l

31035   24,90   14,99 

 ﻿Biały lakier do 
paznokci The ONE 
French Manicure
8 ml 3112,50/l

31482   24,90 
 ﻿Zmywacz do 
paznokci w płatkach 
The ONE
26 szt. 1,34/szt.

33005   34,90 

 ﻿Krem do skórek 
The ONE
10 ml 2490,00/l

31031   24,90 

 ﻿Utwardzacz do 
paznokci The ONE
8 ml 3112,50/l

32038   24,90 

 ﻿Ochronna emalia do 
paznokci The ONE
8 ml 3112,50/l

31030   24,90 
 ﻿Olejek stymulujący 
wzrost paznokci 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31032   24,90 

 ﻿Żelowy lakier 
nawierzchniowy 
The ONE
8 ml 3112,50/l

32581   24,90 

 ﻿Emalia 2-w-1 
The ONE
8 ml 3112,50/l

31029   24,90 

 ﻿Odżywka do 
paznokci The ONE
8 ml 3112,50/l

31033   24,90 

  Zmywacz do paznokci The ONE
Szybki i efektywny w działaniu zmywacz, który usuwa 
nawet ciemne odcienie lakierów nie pozostawiając 
śladówźna paznokciach*. Zawiera nawilżające składniki 
pielęgnujące i nawilżające. O zapachu migdałowym. 
Nie zawiera acetonu. 75 ml 239,87/l

31034   24,90   17,99 

KROK

KROK

KROK

  Cążki do skórek
Cążki ze stali nierdzewnej, 
dzięki którym możesz 
usuwać nadmiar skórek. 
Wymiary: 9 x 4,8 x 0,9 cm. 

28433   19,90   
14,99 

 ﻿Lakier do paznokci The 
ONE French Manicure
8 ml 3112,50/l

 24,90 

 ﻿Lakier do paznokci 
The ONE Long 
Wear
8 ml 3112,50/l

 24,90 

 ﻿Lakier do paznokci 
The ONE Long 
Wear
8 ml 3112,50/l

 24,90 

 ﻿Lakier do paznokci 
The ONE Long 
Wear
8 ml 3112,50/l

 24,90 

 ﻿Zestaw do manicure 
The ONE
Wymiary: 10,3 x 6,9 
x 2,4 cm. 

24855   39,90 

PIĘKNE PAZNOKCIE?  BEZ PROBLEMU!

TYLKO TERAZ ZA

Żel The ONE pomaga nawilżać, odżywiać i wzmacniać 
paznokcie oraz skórki. To kosmetyk, który jest niczym 
spa dla twoich suchych, delikatnych paznokci. Stosuj go 
co najmniej dwa razy w tygodniu, by nawilżyć płytki. 
Z pewnością odwdzięczą się pięknym wyglądem! 

3. 
Umyj i osusz 
paznokcie przed 
nałożeniem lakieru.

1. 
Delikatnie 
nałóż żel na 
paznokcie 
i skórki.
2. 
Wmasuj 
kosmetyk 
w paznokcie 
i skórki.

Pomaga nawilżać paznokcie

Pomaga odżywiać paznokcie

Pomaga wzmacniać paznokcie

SOLIDNA DAWKA 
NAWILŻENIA DLA 
TWOICH PAZNOKCI!

KROK

  Nawilżający żel do paznokci 
The ONE
Doskonale nawilża paznokcie, odżywia 
je i wzmacnia. Przywraca płytkom 
i skórkom odpowiednie nawilżenie 
oraz dobry wygląd. Żel The ONE 
jest niczym spa dla twoich paznokci. 
8 ml 1873,75/l

33519   24,90

14,99

30520 
Tiramisu

30521
Ice Pink

30524
Lilac Silk

30526
Rose 

Diamond

30527
Night 

Orchid

30528
Fuchsia 
Allure

30529
Red Sky 
at Night

30530
London Red

30531
Ruby 
Rouge

31476
Peach Pearl

31478
Rose Lace

33511
Golden Beach

33510
Crystal Water

33509
Ocean Wave

33508
Purple Lily

33294
Midnight 
Ocean

33293
Royal Blue

33292
Mystic Forest

33291
Grey Moss

33290
Rosy Nude

33289
Orange 
Sorbet

33288
Watermelon 

Punch
33287

Spring Grape
33286

Festive Merlot

33285
Hypnotic Lilac

31194
Amethyst 

Rock

NOWOŚĆ! 
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PURECOLOUR
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NOWOŚĆ!

WOKÓŁ 
OKA
KREDKA DO OCZU

JAK UŻYWAĆ 
Zacznij od zewnętrznego 
kącika oka i prowadź 
linię wzdłuż rzęs ku 
wewnętrznemu. By 
zmaksymalizować efekt, 
namaluj kreski także 
wzdłuż dolnej linii rzęs. 

  Pomadka 
Colourbox
4 g 3975,00/kg

 15,90 

  Pogrubiający tusz 
do rzęs Colourbox
8 ml 2737,50/l

 21,90 

  Puder do twarzy 
Colourbox
6 g 4650,00/kg

 27,90 

  Podkład Colourbox
30 ml 830,00/l

 24,90 

  Cień do 
powiek 
Colourbox
2 g 10950,00/kg

 21,90 

  Lakier do paznokci 
Colourbox  5 ml 3180,00/l

 15,90 

32977
Pearly 
Pink

32978
Soft 

Cinnamon

32979
Shimmering 
Caramel

32980
Pearly 
Peach

32981
Pearly 
Coral

32982
Shimmering 

Coral

32983
Bright 

Orange

32984
Bright 
Red

32985
Soft 
Red

32986
Soft 

Raspberry

32987
Shimmering 

Red

32988
Soft 

Coral

32989
Bright 
Pink

32990
Shimmering 

Rose

32991
Pearly 
Rose

32992
Pearly 
Fuchsia

32976
Shimmering 

Pink

32994
Pearly 
Berry

32995
Soft 

Burgundy

32993
Shimmering 

Cherry

33257
Soft 

Lavender

33258
Bright 
Nude

33259
Pearly 
Nude

33260
Pearly 
Pink

33261
Soft 
Pink

33262
Bright 
Red

33263
Soft 
Red

33264
Bright 

Raspberry

33265
Soft 

Berry

33266
Soft 
Plum

33114
Light 
Beige

33115
Rose 
Beige

33403
Light 
Ivory

33404
Natural 
Beige

33405
Dark 
Beige

33402
Porcelain

33425
Sparkling 

Beige

33426
Pearly 
Pink

33427
Shimmering 

Taupe

33428
Soft 
Lilac

33429
Dark 
Olive

33430
Intense 

Blue

33431
Warm 
Brown

33432
True 
Black

33195
Black
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DODAJ BARW 
SWOIM PAZNOKCIOM
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  Lakier do paznokci 
Oriflame Pure Colour
Połyskujące lakiery w fantastycznych odcieniach, 
które pokocha każda modna kobieta. 
8 ml 1248,75/l

 14,90

9,99 

  Kredka do oczu Colourbox
Kredka do oczu Colourbox 
w kolorze czarnym świetnie 
podkreśla spojrzenie. Doskonały 
efekt i komfort. 0,7 g 14271,43/kg

33433   17,90

9,99 

 

 

 

 

 

 

M
AK

IJA
Ż



30430
Lustrous 

Nude

30438
Raspberry 

Sorbet

30442
Trendy 
Berry

30431
Pink 

Hypnotic

30435
Vibrant 
Blush

30439
Brilliant 
Fuchsia

30443
Sexy 
Plum

30436
Clover 
Haze

30440
Glazed 
Currant

30441
Red 

Ovation

31652
Rosewood 

Matte

31653
Rose 

Parfait

31654
Fuchsia 
Toffee

31655
Succulent 

Pink

31656
Taupe 
Delight

31657
Coral 
Creme

31658
Wrapped 

in Red

31651
Melted 

Caramel

30679
Vintage Rose

30677
Warm Nude

30664
Cranberry 

Blush

30659
Fuchsia 
Hype

30668
Coral Ideal

30675
VIP Beige

30665
Warm 
Peach

30666
Coral 

Charisma

30661
Clover 
Haze

30671
Red Passion

30672
Irresistible Red

30663
Mysterious 

Pink

33541
Ballerina Pink

33542
Eclectic Pink

33543
Erratic Orange

33544
Very Burgundy

33545
Deep Purple

32713
Peach Pavlova

32714
Rose Petal

32716
Coral Caresse

32717
Taupe Touch

32718
Violet 
Velvet

32719
Mulberry 
Meringue

31442
Transparent

31443
Natural Pink

31444
Nude

31166
Light Nude

31167
Fair Beige

31598
Translucent

31599
Light

31600
Medium

31592
Nude Porcelain

31593
Nude Beige

32283
Vanilla

32284
Porcelain

32286
Natural Nude

32285
Natural Rose

32287
Light Ivory

32288
Natural Beige

30977 
Pink 
Glow

30978
Shimmer 

Rose

30979
Luminous 

Peach

32592
Light

32593
Medium

30596
Porcelain

30597
Fair Nude

30598
Nude Pink

30600
Natural Beige

30599
Light Ivory

30601
Olive Beige
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 ﻿Pomadka The ONE 
Power Shine
1,7 g 20529,41/kg

 34,90 

 ﻿Kremowa pomadka 
The ONE 5-in-1 
Colour Stylist
4 g 8725,00/kg

 34,90 

 ﻿Balsam do ust 
The ONE BB
4 g 6725,00/kg

30717   26,90 

 ﻿Pomadka w płynie 
The ONE Lip 
Sensation Vinyl Gel
5 ml 8580,00/l

 42,90 

32444
Tangerine 

Tango

32445
Sunset 
Burst

32448
Hot 

Flamingo

32449
Malibu 
Blush

32450
Pink 

Mambo

32451
Magnetic 
Magenta

32452
Purple 
Rumba

32453
Grape 
Splash

 ﻿Pomadka The ONE 
5-w-1 Colour Stylist
4 g 8725,00/kg

 34,90 

 ﻿Pomadka The ONE 
5-w-1 Colour Stylist 
Featherlight
4 g 

34,90

 ﻿Balsam do ust The ONE 
Lip Spa Care
1,7 g 17588,24/kg

 29,90 

 ﻿Podkład The ONE 
Everlasting 
Foundation 
Extreme SPF 30
30 ml 1430,00/l

 42,90 

 ﻿Korektor The ONE 
EverLasting
10 ml 2990,00/l

 29,90 

 ﻿Baza pod makijaż 
The ONE IlluSkin
30 ml 996,67/l

31585   29,90 

 ﻿Puder pyłkowy 
The ONE
7 g 6414,29/kg

 44,90 

 ﻿Krem 
rozświetlający 
The ONE
30 ml 1230,00/l

33416   36,90 

 ﻿Puder prasowany 
The ONE Matte 
Velvet
8 g 5612,50/kg

 44,90 

 ﻿Podkład The ONE 
EverLasting
30 ml 1663,33/l

 49,90 

31160
Porcelain

31163
Natural Beige

31162
Nude Pink

31161
Fair Nude

31164
Light Ivory

 ﻿Podkład The ONE 
IlluSkin
30 ml 1663,33/l

 49,90 

 ﻿Róż do policzków 
The ONE IlluSkin
4 g 10725,00/kg

 42,90 

 ﻿Zestaw korektorów 
The ONE
6 g 6650,00/kg

 39,90 

 ﻿Pyłkowy róż The ONE
2 g 21450,00/kg

 42,90 

32686
Luminous Rose

32687
Lustrous Peach

32688
Radiant Bronze

 ﻿Marker do brwi The ONE
1,6 g 15562,50/kg

32033   24,90 

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Hypnotic Depth
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Automatyczna kredka do oczu The ONE 
High Impact Metallic
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

31789
Silver Chrome

31790
Grey Smoke

31791
Sparkling Green

31792
Dazzling Taupe

 ﻿Kredka do powiek Kajal The ONE
2,5 g 13960,00/kg

 34,90 

33214
Brown Shimmer

31186
Smoky Charcoal

31187
Carbon Black

 ﻿Kredka do oczu Kohl The ONE
1,3 g 17615,38/kg

 22,90 

32291
Black

32292
Brown

32293
Grey

32294
Nude

 ﻿Automatyczna kredka do oczu The ONE 
High Impact
0,3 g 83000,00/kg

 24,90 

31557
Onyx Black

31558
Midnight Blue

31559
Amazon Green

31560
Deep Plum

 ﻿Podwójne cienie do 
powiek The ONE Colour 
Match
2 g 19950,00/kg

 39,90 

30969
Black Pearl

30970
Bronzed Brown

30971
Silver Grey

30972
Rose Taupe

30973
Pink Mauve

30976
Forest Green

 ﻿Wydłużający tusz do rzęs 
The ONE Instant 
Extensions
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Tusz do kresek The ONE Stylo Jumbo
2,5 g 13960,00/kg

32161   34,90 

32435
Deep Black

32436
Deep Blue

 ﻿Wodoodporny tusz do rzęs 
The ONE 5-w-1 
Wonder Lash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

33004
Black

32035
Black

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Featherlight
8 ml 4987,50/l

 39,90 
32421
Black

32422
Prune

PURE COLOR

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 5-w-1 
Wonderlash
8 ml 4987,50/l

 39,90 

30719
Black

30720
Black Brown

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Volume Blast
8 ml 4987,50/l

 39,90 

30460 
Black

 ﻿Tusz do rzęs The ONE 
Lash Resistance
8 ml 4987,50/l

 39,90 

 ﻿Cienie do powiek 
Pure Colour Mono
1,5 g 13266,67/kg

 19,90 

30722
Black

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

23867 
Shimmering 

White

22595 
Sparkling 

Forest

22592 
Silver 
Grey

22591 
Taupe 
Metal

22590 
Pink 

Shimmer

22589 
Champagne 

Pearl

26664 
Sheer 

Lavender

26663 
Light 
Blue

26665 
Copper 

Plum

23868 
Pearly 
Gold

OCZYTWARZUSTA
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  Upiększająca baza pod makijaż 
Giordani Gold
Jedwabista baza, która zmniejsza 
widoczność porów i drobnych zmarszczek, 
rozświetla skórę oraz przedłuża trwałość 
makijażu*. Stosuj bazę pod podkład, by 
uzyskać efekt perfekcyjnego makijażu. 
Zawiera ekstrakt z orchidei. 
30 ml 1166,33/l

32058   44,90

34,99 

  Podkład mineralny 
Giordani Gold 
Long Wear SPF 15
Długotrwała formuła podkładu 
zapewnia pełne krycie przez cały 
dzień. Wzbogacona filtrem SPF 15 
i drogocennymi minerałami 
wulkanicznymi pochodzenia 
włoskiego, o właściwościach 
regenerujących i odmładzających.  
30 ml 1333,00/l

 64,90

39,99 
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N I E S K A Z I T E L N A  G Ł A D KO Ś Ć , 
J E DWA B I S T E  W Y KO Ń C Z E N I E

  Gąbeczki do podkładu
4 gąbeczki w zestawie. 
Wymiary: 7,6 x 5 x 2,4 cm. 

24860   7,90

4,99 

Zacznij od udoskonalenia. Wygładź i upiększ cerę jedwabistą bazą pod makijaż, 
a następnie nałóż podkład mineralny, by uzyskać perfekcyjny i trwały efekt 
doskonałej skóry.

31802
Porcelain

31803
Light Rose

31804
Light Ivory

31805
Rose Beige

31806
Natural Beige

*T
es

ty 
ko

ns
um

en
ck

ie 
z 

ud
zia

łem
 7

0 
ko

bie
t

  Puder do twarzy 
Giordani Gold SPF 15
9 g 5554,44/kg

 69,90

49,99 

  Korektor 
Giordani Gold
2,7 ml 12959,26/l

 49,90

34,99 

  Czarny pędzel do 
pudru Giordani Gold
Wymiary: 12,5 x 2,3 x 2,3 cm. 

28759   44,90

29,99 

  Puder pyłkowy Giordani 
Gold Invisible Touch
10 g 4999,00/kg

 79,90

49,99 

 

 
 

 

 

 

 

32252
Light

32254
Medium

30556
Natural

32057
Translucent

31808
Light

31809
Natural
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  Paletka cieni do powiek 
Giordani Gold
Luksusowe, trwałe cienie do powiek. 
Cztery intensywne, nasycone i zmysłowe 
odcienie w paletce. Odpowiednie dla 
wrażliwych oczu. 5,2 g 8651,92/kg

 59,90

44,99 

  Tusz do kresek Giordani Gold
Tusz do kresek o bogatym, intensywnym 
kolorze pozostaje na swoim miejscu 
przez cały dzień*. 4 ml 7497,50/l

 42,90

29,99 

Kosmetyki kolorowe Giordani Gold nadadzą twoim oczom 
wyjątkowo piękny wygląd. Intensywne pigmenty i luksusowe 
formuły są niezwykle przyjemne w użyciu.

KO LO ROW Y  K WA RT E T 
*T
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ty 

ko
ns

um
en

ck
ie

Matowy odcień 
dodający wyrazistości

Trz y subtelnie 
lśniące odcienie 
do modelowania 
i rozświetlania

32075 Smokey Grey

32076 Divine Brown

32250 Black

  Tusz do rzęs 
Giordani Gold Iconic 
All-in-One
8 ml 3748,75/l

32576   44,90

29,99 

  Kredka do oczu 
Giordani Gold
1,8 g 9994,44/kg

 26,90

17,99 
  Kredka do brwi 
ze szczoteczką 
Giordani Gold
1,2 g 16658,33/kg

 29,90

19,99 

  Pęseta Giordani Gold
Wymiary: 9,5 x 0,9 cm. 

28280   19,90

14,99 

33092
Blonde

33093
Brown

31401
Black

31402
Brown

31403
Charcoal 

Grey

31404
Midnight 

Blue

 

 

 

 

 

 
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32079 Black 30772 Black

 ﻿Konturówka do ust 
Giordani Gold
1,6 g 18687,50/kg

 29,90 

 ﻿Żel do brwi 
Giordani Gold
4 ml 7475,00/l

 29,90 

 ﻿Podkład ujędrniający 
Giordani Gold SPF 8
30 ml 2163,33/l

 64,90 

 ﻿Tusz do rzęs Giordani 
Gold Incredible Length
8 ml 5612,50/l

 44,90 

 ﻿Tusz do kresek Giordani 
Gold Calligraphy
0,8 ml 53625,00/l

 42,90 

 ﻿Puder prasowany 
Giordani Gold Jewel
9 g 7766,67/kg

 69,90 

 ﻿Zestaw do manicure 
Giordani Gold
Wymiary: 12,2 x 7,2 x 2,6 cm. 

28281   69,90 

 ﻿Płaski pędzel do podkładu 
Giordani Gold
Wymiary: 12 x 1,5 x 2,3 cm

28526   34,90 

 ﻿Korektor Giordani Gold 
Secret
2 g 21450,00/kg

 42,90 

 ﻿Puder w perełkach 
Giordani Gold
25 g 3196,00/kg

 79,90 

 ﻿Rozświetlający sztyft 
Giordani Gold
5,5 g 10890,91/kg

 59,90 

 ﻿Odmładzający balsam 
do ust Giordani Gold 
SPF 12
10 ml 3990,00/l

 39,90 

 ﻿Podkład Giordani Gold 
Liquid Silk SPF 12
30 ml 2330,00/l

 69,90 

 ﻿Pomadka Giordani 
Gold Iconic SPF 15
4 g 12475,00/kg

 49,90 

 ﻿Pomadka Giordani 
Gold Iconic Matte 
SPF 12
4 g 11975,00/kg

 47,90 

32048
Light 
Rose

32047
Porcelain

32049
Light 
Ivory

32050
Rose 
Beige

32051
Natural 
Beige

30446
Creamy Nude

30447
Pink Nude

30448
Pearly Pink

30445
Satin Beige

30449
Rose Petal

30453
Fuchsia Divine

30450
Peach Pink

30451
Lucent Pink

30452
Raspberry Blush

30454
True Red

30455
Red Fatale

30456
Muted Plum

30457
Lavender Lustre

30458
Copper Shine

30459
Cherry Love

32322
Violet Pink

32318
Pink Touch

32319
Fresh Pink

32320
Perfect Peach

32321
Orange Coral

32323
Bright Berry

32324
Dusky Rose

32325
Forever Red

32326
Dark Burgundy

32317
Nude Rose

  Pomadka Giordani Gold Iconic SPF 15 
Edycja Jubileuszowa
Luksusowa pomadka o satynowym wykończeniu, 
zdobionona unikalnym logo 40-lecia GG. 
Cudownie się rozprowadza, jest trwała 
i komfortowa. W 5 odcieniach inspirowanych 
pierwszą kolekcją Giordani Gold. 4 g 7497,50/kg

 47,90
33268
Silky 
Nude

33270
Vivacious 

Coral

33271
Elegant 

Red

32414
Pink

33497
Nude

33498
Rose

31381
Nude

31382
Coral

31383
Rose

31430
Blonde

32088
Light

32089
Natural

31366
Light

31367
Medium

31431
Brown

33111
Coral 
Glow

33112
Bronze 
Glow

32081
Natural Radiance

32082
Natural Bronze

32083
Natural Peach

32084
Dark Bronze

32919
Vanilla

32920
Porcelain

32921
Light Ivory

32922
Natural Beige

32923
Amber

  Lusterko kieszonkowe 
Giordani Gold
Podwójne lusterko (zwykle 
i powiększające) w oprawce o złotym 
kolorze, wykończonej warstwą 
antypoślizgową. Idealne do torebki. 
Średnica: 6,7 cm. 

28292   29,90

19,99 

  Lakier do paznokci 
Giordani Gold Intense Shine
Lakier o intensywnym połysku i wyjątkowej 
klarowności koloru. Dostępny w wielu wspaniałych 
odcieniach. 8 ml 3123,75/l

 39,90

24,99 

W  KO LO R AC H  E L E G A N C J I
Dopasowany odcień emalii i pomadki to ponadczasowy 
przepis na klasyczną elegancję. Lakier do paznokci 
Giordani Gold Intense Shine oraz Pomadka Giordani 
Gold Jewel Lipstick to kosmetyki, dzięki którym 
stworzysz  idealne, bardzo szykowne duety kolorystyczne.  

  Pomadka Giordani Gold Jewel
Pomadki miękkie i delikatne jak kaszmir, 
ze składnikami, które odżywiają i nawilżają usta 
przez cały dzień. Intensywne kolory w klasycznych, 
długotrwałych odcieniach. Dostępne 
w przepięknych, złocistych opakowaniach. 
4 g 7497,50/kg

 47,90

22752
Warm 
Coral

31376
Beige 
Suede

31377
Pink 

Delicacy

31379
Violet 
Dawn

31378
Frosted 

Rose

31380
Red 

Attraction

22749
Cerise 
Pink

32068
Pink 

Carat

32072
Passionate 

Red

32073
Noble 

Burgundy

32820
Pink 
Chic

32821
Radiant 
Coral

 

 

 

 

Każda pomadka za 29,99
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  Ręcznik plażowy Aruba
Fantastyczny ręcznik z miękkiej mikrofibry 
dekorowanej tropikalnym wzorem. 
Z wygodnym uchwytem. 150 x 70 cm 

29465   59,99 

  Torba plażowa Aruba
Torba na plażę o tropikalnym wzorze, wykonana 
z płóciennego poliestru. Supermodny kształt 
inspirowany formą koszyka. Z zapinanym na suwak 
spodem ułatwiającym usuwanie piasku. 
34,5 x 10,5 x 40 cm 

29475

99,99 

  Szal plażowy Aruba
Inspirowany tropikiem, supermodny szal w żywych 
kolorach, wykonany z miękkiego niczym bawełna 
poliestru. Zdobiony pomponami. Może być noszony 
na wiele sposobów: jako szal, minipareo czy chusta 
na głowę. Doskonale ożywia stylizacje.   
120 x 120 cm 

29477

59,99 

  Szal Dune
Supermiękki szal o lekko gniecionej 
fakturze, wykonany z mieszanki 
poliestru i wiskozy w odcieniu bieli 
i beżu oraz frędzlami sprawi, że twoja 
stylizacja nabierze swobodnego looku. 
190 x 90 cm 

29479

49,99 

  Okulary przeciwsłoneczne Linchao
Okulary przeciwsłoneczne w supermodnym tego lata, 
nieco złagodzonym stylu "kocie oko". Czarne oprawki 
z akcentami kolorystycznymi doskonale współgrają ze 
złocistymi, subtelnymi zausznikami. Z dołączonym etui 
i ściereczką czyszczącą. Oprawki: 14,3 x 5,3 cm; 
zauszniki: 13,6 cm. 

29532   39,99

29,99 
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  Torebka Spell Arctic
Modna torba o ściąganym zapięciu, 
wykonana z satynowanego poliestru, 
zdobionego motywem skóry lamparta. 
Dekorowana detalem z podpisem 
szwedzkiej designerki, Katrin Romare.  
Wymiary: 44,5 x 19 x 39 cm. 

29570

99,99 

STYL WIELKIEGO MIASTA

TOREBKI 
DO ZADAŃ 
SPECJALNYCH 
Jeśli chodzi o torebki, 
trwałość ma ogromne 
znaczenie. Dlatego zawsze 
testujemy nasze produkty, 
obciążając je zawartością 
o wadze 10 kg, czyli 
przekraczającym limity 
wagi bagażu większości 
linii loltniczych!

W tym sezonie rządzą duże torebki! 
Pojemne i stylowe, pomieszczą wszystko, 

czego potrzebujesz - od rzeczy, które są dla ciebie 
niezbędne po strój na siłownię. 

WAKACJE LAST MINUTE 
Spraw, by lato trwało jak najdłużej, dzięki kolorowym 

dodatkom, które sprawdzą się nie tylko na plaży.

 

 

  

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA NOWOŚĆ! 

EDYCJA LIMITOWANA

Ściągane zamknięcie, 
podszewka w żywym 
odcieniu niebieskiego, 
kieszonka na suwak, 
2 przegródki.

W ŚRODKU
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  Naszyjnik Daffodil
Wyjątkowy naszyjnik, łączący 
wysublimowany odcień koloru żółtego 
i szarości. Wykonany z cudownie 
połyskujących kamieni akrylowych, 
zdobiony złocistymi detalami. 
Testowany na obecność niklu.  
Długość: 45 + 6 cm. 

29541   39,99 
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  Szal Daffodil
Wyjątkowy szal wykonany 
z delikatnego niczym jedwab poliestru 
w odcieniach zgaszonej żółci i szarości. 
Niezwykle modny i zarazem kobiecy 
wzór skóry leoparda. Wymiary: 
180 x 105 cm. 

29550   39,99 

  Torebka Daffodil
Supermodna torebka o kształcie 
worka wykonana z imitacji szarego 
zamszu, którego kolor wspaniale 
kontrastuje z wnętrzem o barwie 
zgaszonej żółci. Szykowne detale 
w odcieniu różowego złota. 
Ściągana. Z odpinanym etui na 
drobiazgi. Wymiary: 23 x 13 
x 28 cm. 

29551   79,99 

Wraz z latem żegnamy odważne kolory. Postaw na jasne 
odcienie i łagodne połączenia - zgaszona żółć doskonale 
wygląda w towarzystwie szarości, nadając stylizacjom 

wysublimowany szyk retro.

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

UWAGA, TREND! 
Jeśli szukasz alternatywy dla 
przeładowanych detalami 
torebek, zalewających 
główne ulice, postaw na 
torebkę-worek. Jej prosty 
kształt i minimalistyczny 
design to nowa definicja 
wyrafinowanej elegancji.

Wnętrze w zgaszonym 
odcieniu żółci, odczepiane 
etui zapinane na zamek 
błyskawiczny.

W ŚRODKU

W K LIM ACIE R ETRO

EDYCJA 
LIMITOWANA

  Szal Camel Classica
Wyjątkowy szal z modnymi 
nadrukami w ciekawych 
kolorach. Wymiary: 90 
x 190 cm. Materiał: poliester. 

29334   39,99 
  Portfel Camel Classica
Klasyczny portfel z imitacji 
skóry w kolorze camel, 
zdobiony złocistym detalem. 
Zapinany na zatrzask, 
z podszewką w odcieniu 
kremowym. Z zapinaną na 
suwak przegródką na monety 
oraz 12 miejscami na karty. 
Wymiary: 19 x 3 x 10,5 cm. 

29333   59,99 

  Torebka Camel Classica
Klasyczna torebka z imitacji skóry 
w kolorze camel. Zapinana na suwak 
zestylowym, ułatwiającym otwieranie 
elementem. Z wewnętrznymi 
kieszeniami, w tym dużą zapinaną na 
zamek błyskawiczny. Wymiary: 
35 x 15 x 27 cm. 

29332   129,99 
 

 

 

 

 
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CI EPŁO BA RW
Wyraź swój styl głębokimi, ciepłymi kolorami, 

podkreślonymi złocistym blaskiem wyrafinowanej biżuterii.

  Bransoletka Fire
Niezwykła bransoletka w pięknym 
odcieniu złota. Interesujący 
projekt, w wysublimowany 
sposób łączący trzy różne rodzaje 
wykończenia. Testowana na 
obecność niklu. Regulowana; 
średnica: 6,3 cm. 

29586

39,99 

  Kolczyki Fire
Ciekawy projekt, artystycznie 
łączący dwa efekty - matowy 
i lśniący - w wysublimowaną 
całość o pięknym kolorze złota. 
Testowane na obecność niklu. 
Długość: 5,4 cm; średnica: 3,5 cm. 

29585

29,99 

  Szal Fire
Piękny, doskonale wykończony szal 
z miękkiego poliestru, dekorowanego 
abstrakcyjnym motywem o ciepłej palecie 
kolorystycznej. Świetny dodatek nie tylko 
do jesiennych stylizacji. Wymiary: 
190 x 70 cm. 

29583

39,99 

  Torebka Fire
Pojemna, lekka torebka o modnym 
kształcie. Wykonana z imitacji 
zamszu w odcieniu kasztanowego 
brązu. Kontrastujące, beżowe 
wnętrze i dopasowane 
kolorystycznie akcenty 
dekoracyjne. Wymiary: 
30 x 11,5 x 36 cm. 

29581

99,99 

  Kosmetyczka Fire
Kosmetyczka wykonana 
z imitacji zamszu w odcieniu 
kasztanowego brązu 
doskonale sprawdzi się do 
przechowywania cennych 
drobiazgów czy kosmetyków. 
Wymiary: 20 x 7 x 12 cm. 

29582

39,99 

Wnętrze w odcieniu beżu, 
zapięcie na złocisty zamek 
błyskawiczny.

W ŚRODKU

Ciepłe kolory rozgrzały 
w tym sezonie wybiegi 
mody. Głębokie odcienie 
rdzy i głębokiego 
pomarańczu budzą 
zmysły, stając się 
barwnym antidotum 
na chłodniejsze dni.

UWAGA, TREND! 

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

 

 

 
 

 
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  Bransoletka Charity Charm
Świetna bransoletka ozdobiona wisiorkiem z logo Fundacji Oriflame. 
Złocisty łańcuch przeplatany czarną wstęgą z imitacji skóry.  
Wymiary: 21 x 1 cm. 

28812

29,99 

  Torba zakupowa Charity
Poliestrowa torba zakupowa 
zdobiona logo fundacji Oriflame. 
Łatwo się składa, a po złożeniu 
zajmie niewiele miejsca w Twojej 
torebce. Wymiary: 42 x 36 x 16 cm. 

27421

39,99 

  Długopis Charity
Nasz nowy długopis został wykonany 
z ekologicznego drewna bambusowego oraz 
biodegradowalnego plastiku. Opakowanie 
wyprodukowano z materiałów pochodzących 
z odpowiedzialnie zarządzanych lasów, 
spełniających standardy organizacji Forest 
Stewardship Council™ (FSC™). Długość: 14,6 cm. 

26633

9,99 

  Zakładka do 
książek Charity
Materiał: żelazo. 
Testowana na obecność 
niklu. Długość: 12,5 cm 

25391

9,99 

Kupując produkty Charity wspierasz działania Fundacji Oriflame 
Polska na rzecz kobiet samotnie wychowujących dzieci oraz spełniasz 
marzenia naszych podopiecznych w ramach Programu "aKuKu".

ROZJAŚNIJ 
DZIECIĘCY 
Ś W IAT 
RAZEM Z FUNDACJĄ ORIFLAME

 

 

 

EDYCJA 
LIMITOWANA

 
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PIELĘGNACJA CERY
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T WOJE  MAR ZEN IA –  NASZ Ą INSP IR ACJĄ™

TERAZ ZA JEDYNE

  Przeciwstarzeniowy krem 
Diamond Cellular
50 ml 2798,00/l

13659   139,90 

  Krem odżywczy na noc 
Diamond Cellular
30 ml 4996,67/l

18437   149,90 

  Płyn micelarny 
Diamond Cellular
200 ml 349,50/l

21339   69,90 

  Krem pod oczy Diamond Cellular 
Multi-Perfection
Redukuje opuchnięcia i cienie pod oczami, 
zmniejsza zmarszczki i linie mimiczne, 
intensywnie nawilża. 15 ml 2666,00/l

22419   69,90

INSPIRACJA: DIAMENTOWY 
LUKSUS 
Formuła kosmetyków Diamond Cellular, 
zawierająca mikropuder z prawdziwych 
diamentów i ekstrakt z białych trufli 
pochodzących z południowej Francji 
sprawia, że produkty są wyjątkowo 
luksusowe oraz efektywnie odmładzają 
skórę od środka. 

JAK SPRAWIĆ, BY SKÓRA 
WYGLĄDAŁA MŁODZIEJ? 
Skóra okolic oczu jest bardzo delikatna 
i starzeje się najszybciej. Zauważyłaś 
zmarszczki i opuchnięcia? Zastosuj nasz 
wyjątkowy produkt - Krem pod oczy 
Diamond Cellular Multi-Perfection.

JAK NAKŁADAĆ KREM POD 
OCZY, BY UZYSKAĆ NAJLEPSZE 
REZULTATY 
Aplikuj krem codziennie, rano i wieczorem, 
by skorygować zmarszczki, cienie 
i opuchnięcia. Delikatnie wklepuj kosmetyk 
w skórę pod oczami, od zewnętrznego 
kącika oka ku wewnętrznemu. 

39,99

Do wszystkich 
typów cery

Zmniejsza zmarszczki 
i linie mimiczne

Redukuje opuchnięcia 
i cienie pod oczami

Intensywnie nawilża 
skórę w okolicach oczu
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73%*

81%

77%

PIELĘGNACJA NA MIARĘ POTRZEB CERY 
Nasze światowej klasy produkty pielęgnacyjne zostały stworzone w jednym celu: 

by zapewnić ci młodo wyglądającą, świetlistą cerę, o jakiej zawsze marzyłaś.

 

 

 

 

40+
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  Krem pod oczy Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
15 ml 3993,33/l

24667   59,90 
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WYCIĄG 
Z CZARNEGO IRYSA

Po ośmiu latach badań, nasi naukowcy 
odkryli przeciwstarzeniowe właściwości 
czarnego irysa i stworzyli ekskluzywny 

kompleks BLACK IRIS INFUSION. 
Kompleks wzmacnia procesy ujędrniające 

skóry, zatrzymuje proces starzenia 
i sprawia, że cera zachowuje młodzieńczy 

wygląd i elastyczność.

  Intensywnie ujędrniające serum 
w kapsułkach Royal Velvet
28 kapsułek na 4 tygodnie stosowania. 3,57/szt.

24547   99,90 

  Ujędrniający krem pod oczy 
Royal Velvet
15 ml 3660,00/l

22815   54,90 

  Wygładzający balsam do twarzy 
Royal Velvet
30 ml 1996,67/l

31318   59,90 

  Kojący tonik Royal Velvet
200 ml 199,50/l

22423   39,90 

  Kremowe mleczko oczyszczające 
Royal Velvet
200 ml 199,50/l

22421   39,90 

  Krem na dzień Time Reversing Intense 
SkinGenistII™ SPF 15
50 ml 2298,00/l

24185   114,90 
  Krem na noc Time Reversing Intense 
SkinGenistII™
50 ml 2298,00/l

24188   114,90 

  Odmładzające serum do twarzy i szyi 
Time Reversing Intense SkinGenistII™
30 ml 4330,00/l

30836   129,90 

DOSKONALE 
UJĘDRNIONA 

SKÓRARekomendowane dla wieku  55+ Rekomendowane dla wieku  40+

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

KAŻDY KREM DO TWARZY

  Ujędrniający krem na dzień 
Royal Velvet z filtrem SPF 15
Nowa, zaawansowana formuła wzbogacona 
ekstraktem z czarnego irysa. Pozostawia 
skórę bardziej jędrną i widocznie młodszą. 
Z filtrem SPF 15. 50 ml 999,80/l

22424   79,90

  Odbudowujący krem na noc 
Royal Velvet
Krem na noc z ekstraktem z czarnego irysa 
odbudowuje naturalne, młodzieńcze piękno 
skóry i przywraca jej sprężystość, kiedy śpisz. 
50 ml 999,80/l

22814   79,90

49,99
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REDUKUJE 
ZMARSZCZKI 

NAWET 

O 33%*
– POTWIERDZONE 

KLINICZNIE

  Odnawiający tonik NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

  Żel do mycia twarzy 
NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90 

  Krem przeciwzmarszczkowy 
na dzień NovAge Ecollagen 
SPF 15  50 ml 1798,00/l

31544   89,90 

  Krem przeciwzmarszczkowy 
na noc NovAge Ecollagen
50 ml 1798,00/l

31545   89,90 

  Serum przeciwzmarszczkowe 
NovAge Ecollagen
30 ml 3663,33/l

31547   109,90 

  Krem przeciwzmarszczkowy 
pod oczy NovAge Ecollagen
15 ml 4326,67/l

31546   64,90 
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Rekomendowane dla wieku 20+

  Nawilżający krem 
na dzień NovAgeTrue 
Perfection
50 ml 1398,00/l

31978   69,90 
  Odnawiający tonik 
NovAge
200 ml 199,50/l

32128   39,90 

  Serum Miracle 
Perfecting Novage 
True Perfection
30 ml 2663,33/l

31979   79,90 

  Odnawiający krem 
na noc Novage True 
Perfection
50 ml 1398,00/l

31980   69,90 

  Rozświetlająco-
odświeżający krem pod 
oczy True Perfection
15 ml 3326,67/l

31981   49,90 

  Żel do mycia twarzy 
NovAge
200 ml 199,50/l

32596   39,90 

  Zestaw NovAge Ecollagen Light
Zestaw zaawansowanych produktów z opatentowaną technologią Tri-Peptide oraz 
ekstraktem z komórek macierzystych Solanaceae. Kosmetyki wyraźnie redukują 
zmarszczki, poprawiają koloryt cery, wygładzają, nadają skórze promienność 
i sprawiają, że jest ona bardziej odporna. W zestawie znajduje się mleczko, 
tonik, krem pod oczy, serum oraz lekki krem na dzień i krem na noc.  
Zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 43,17/szt.

29380   434,40

259,00 

Rekomendowane dla wieku 30+
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  Zestaw Novage True Perfection
Zestaw kosmetyków o zaawansowanym działaniu. 
Produkty intensywnie nawilżają, oczyszczają, odświeżają 
i nadają promienność.  Zawierają ekstrakt z perskiego drzewa 
jedwabnego oraz ekstrakt z roślinnych komórek macierzystych 
acai.  Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 33,17/szt.

28970   349,40

199,00 

-  L I G H T  -

Rekomendowane dla wieku 30+
Dokładne oczyszczanie zwiększa efekty 
przeciwzmarszczkowego działania kosmetyków. 
Żel do mycia twarzy NovAge oraz Odnawiający 
tonik do twarzy NovAge sprawiają, że twoja cera 
jest czysta, promienna i świeża.

Kojący krem z kulkowym aplikatorem wyraźnie 
redukuje zmarszczki, ciemne cienie i obrzęki 
pod oczami.

Wystarczy rozprowadzić kroplę tego superserum 
na skórze przed aplikacją kremu na dzień lub na noc, 
by wzmocnić efekty ich działania i cieszyć się miękką, 
gładką i promienną cerą.

Krem przeciwzmarszczkowy na dzień NovAge 
Ecollagen SPF 15 intensywnie nawilża oraz chroni 
cerę przed niekorzystnym działaniem promieni UV, 
natomiast Krem przeciwzmarszczkowy na noc 
głęboko odżywia skórę gdy śpisz.
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Stosuj zestaw dla najlepszych rezultatów  
NAWILŻONA, PROMIENNA CERA

11x  
BARDZIEJ 

PROMIENNA CERA*  
- UDOWODNIONE 

KLINICZNIE!

STOSUJ ZESTAW 
DLA NAJLEPSZYCH 

REZULTATÓW 
W REDUKCJI 

ZMARSZCZEK 
- TERAZ Z LEKKIM 

KREMEM NA 
LATO!

  Zestaw NovAge Ecollagen
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych 
produktów. 43,17/szt.

28971   434,40

259,00 

OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

 

 

 

 

 
   

 

 

 

 

 

 

 
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  Zestaw NovAge Time Restore
Zestaw zawiera sześć pełnowymiarowych 
produktów. 58,17/szt.

28972   589,40

349,00 

  Korygujący krem na dzień 
NovAge Time Restore SPF 15
50 ml 2798,00/l

32627   139,90 

  Krem do okolic oczu i ust 
NovAge Time Restore
15 ml 5326,67/l

32629   79,90 

Rekomendowane dla wieku 50+
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sprężysta 
skóra już po 

12 tygodniach*

Rekomendowane dla wieku  40+
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  Wygładzające mleczko 
oczyszczające NovAge 
200 ml 199,50/l

32597   39,90 

  Zmiękczający tonik 
NovAge 
200 ml 199,50/l

32742   39,90 

  Serum regenerujące 
NovAge Time Restore
30 ml 4996,67/l

32630   149,90 

  Regenerujący krem na noc 
NovAge Time Restore
50 ml 2798,00/l

32628   139,90 
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Oczyszczając skórę z makijażu, mar twych komórek i 
innych zanieczyszczeń sprawiasz, że produkty 
pielęgnacyjne lepiej się wchłaniają, a ich działanie przynosi 
optymalne rezultaty.  Mleczko i tonik NovAge oczyszczają 
cerę oraz głęboko odżywiają i nawilżają.

Krem do okolic oczu i ust NovAge Time Restore został 
opracowany do stosowania na skórę wokół oczu oraz 
miejsca nad ustami. Pomaga wygładzać głębokie zmarszczki 
i przywracać skórze gęstość, dzięki czemu skóra wygląda 
znacznie lepiej.

Serum regenerujące NovAge Time Restore intensywnie 
nawilża skórę, czego rezultatem jest odnowiony 
i odmłodzony wygląd. Wzmacnia działanie kremu 
na dzień i na noc.

Korygujący krem na dzień NovAge Time Restore zawiera 
filtr SPF 15, by w ciągu dnia chronić cerę przed 
niekorzystnym działaniem promieni UV. Regenerujący 
krem na noc NovAge Time Restore odżywia komórki 
skóry podczas twojego snu.

94%
 KOBIET O DOJRZAŁEJ 
CERZE POTWIERDZIŁO 

POPRAWĘ 
ELASTYCZNOŚCI 
I ODŻYWIENIA 

SKÓRY*

  Serum liftingujące NovAge 
Ultimate Lift
30 ml 4996,67/l

31543   149,90 

  Krem liftingujący na dzień 
NovAge Ultimate Lift SPF 15
50 ml 2798,00/l

31540   139,90 

  Krem liftingujący pod oczy 
NovAge Ultimate Lift
15 ml 4993,33/l

31542   74,90 

  Wygładzające mleczko 
oczyszczające NovAge 
200 ml 199,50/l

32597   39,90 

  Zmiękczający tonik 
NovAge 
200 ml 199,50/l

32742   39,90 

Oczyszczenie skóry z makijażu, mar twych komórek 
naskórka i innych zanieczyszczeń pozwala na lepsze 
wchłanianie kosmetyków. Wygładzające mleczko 
oczyszczające NovAge i Zmiękczjący tonik NovAge 
pozostawiają skórę czystą, głęboko nawilżoną i odżywioną.

Skóra wokół oczu jest delikatna i wymaga specjalnej 
pielęgnacji. Krem liftingujący pod oczy NovAge Ultimate 
Lift został specjalnie opracowany, aby silnie działającą, 
zaawansowaną technologię zastosować do delikatnej 
strefy wokół oczu.

Serum liftingujące NovAge Ultimate Lift  zostało 
opracowane, by dostarczać skórze wysoko 
skoncentrowanych składników aktywnych oraz 
wzmocnić skuteczność kremu na dzień i na noc.

Krem liftingujący na dzień NovAge Ultimate Lift 
wzbogacony o SPF 15 chroni skórę przed fotostarzeniem 
w ciągu dnia, podczas gdy Krem liftingujący i modelujący 
kontur twarzy na noc NovAge Ultimate Lift regeneruje 
skórę i głęboko ją odżywia podczas twojego snu.
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  Krem liftingujący 
i modelujący kontur twarzy 
na noc NovAge Ultimate Lift 
Overnight  50 ml 2798,00/l

31541   139,90 

  Zestaw NovAge Ultimate Lift
Zestaw zawiera 6 pełnowymiarowych produktów. 
58,17/szt.

28968   584,40

349,00 
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JAK UŻYWAĆ: 
Łatwo i higienicznie! Na czarne 
zaskórniki stosuj końcówkę z dziurką. 
Na wypryski: dociśnij kółko wokół 
zmiany skórnej, by się jej pozbyć.
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  Energetyzujący żel do mycia 
twarzy Pure Skin
Beztłuszczowyy żel z naturalnym ekstraktem 
z mandarynki oraz technologią Detect 
z kwasem salicylowym. Oczyszcza, odświeża 
i energetyzuje skórę oraz zmniejsza 
nadmierny połysk. Świeży, cytrusowy zapach 
pobudza zmysły. Używaj codziennie, rano 
i wieczorem. 150 ml 133,27/l

33526   27,90

19,99 

  Lekki balsam matujący 
Pure Skin
Lekki, beztłuszczowy balsam 
matuje, nawilża, zapobiega 
pojawianiu się wyprysków 
i błyskawicznie redukuje nadmiar 
sebum, kontrolując błyszczenie się 
skóry. Używaj codziennie, po 
oczyszczeniu cery. 50 ml 359,80/l

32649   27,90

17,99 
  Oczyszczająca maseczka 
Pure Skin
Maseczka glinkowa o głębokim 
działaniu, która pomaga oczyszczać 
zaskórniki. Od pierwszego 
zastosowania oczyszcza pory 
i sprawia, że cera jest czystsza 
i matowa*. Już po 4 tygodniach 
stosowania wyrażnie zmniejsza się 
ilość wyprysków*. 50 ml 259,80/l

32650   19,90

12,99 

  Krem peelingujący 
i oczyszczająca maseczka Pure Skin
Wygodny system oczyszczający cerę 
2 w 1. Scrub działa złuszczająco, natomiast 
maseczka głęboko oczyszcza i matuje cerę 
oraz zwalcza wypryski. Używaj 1-2 razy 
w tygodniu. 2 x 6 ml 249,17/l

32652   6,90

2,99 

W KAŻDYM 
WIEKU CERA TŁUSTA

Usuwa zanieczyszczenia – 

99% 
POTWIERDZA*
*Test konsumencki żelu do mycia twarzy Pure Skin

NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Dwustronny przyrząd do 
usuwania zaskórników
Wymiary: 0,7 x 11,5 cm. 

26825   14,90

7,99 

Energetyzująca porcja

LETNIEJ
ŚWIEŻOŚCI CERY

Przestaw się na letni rytuał pielęgnacyjny! Energetyzujący żel do mycia twarzy Pure Skin z naturalnym 
ekstraktem mandarynki stanie się twoim nowym, ulubionym kosmetykiem - pokochasz go za to, 
że wspaniale oczyszcza, redukuje nadmierny połysk oraz pozostawia skórę piękną i  świeżą!

   Żel wysuszający 
wypryski Pure Skin 
SOS
6 ml 4650,00/l

32651   27,90 

  Tonik Pure Skin
150 ml 186,00/l

32648   27,90 

  Żel peelingujący do 
mycia twarzy Pure 
Skin
150 ml 186,00/l

32647   27,90 

  Żel do mycia twarzy 
Pure Skin
150 ml 186,00/l

32646   27,90 

*Testy konsumenckie
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  Krem pod oczy Optimals Hydra 
Seeing is Believing
Nawilżający krem, który rozświetla skórę wokół oczu 
oraz redukuje widoczność ciemnych cieni i obrzęków. 
Zawiera szwedzką mieszankę naturalnych składników 
oraz kofeinę. Do każdego typu cery. 15 ml 1666,00/l

32464   39,90

W KAŻDYM WIEKU

DO KAŻDEGO TYPU CERY

Chmiel pomaga koić 
delikatną skórę wokół 
oczu.

Różeniec górski ma właściwości antyoksydacyjne, 
dzięki czemu chroni cerę przed szkodliwym działaniem 
wolnych rodników. Chmiel pomaga koić delikatną 
skórę wokół oczu.

*Test konsumencki

SEKRET 
JASNEGO 

SPOJRZENIA
JAK UŻYWAĆ

Niewielką ilość kremu delikatnie 
wklep palcem w okolice oczu. Stosuj 
dwa razy dziennie, rano i wieczorem, 
na oczyszczoną skórę.

Stosuj żel oczyszczający na zwilżoną skórę, rano i wieczorem 
- wmasuj i spłucz. Następnie przetrzyj twarz wacikiem nasączonym 
tonikiem. Omijaj okolice oczu. By uzyskać najlepsze rezultaty, 
stosuj pełny rytuał pielęgnacyjny.

  Odświeżający tonik 
Optimals Hydra
Odświeżający, bezalkoholowy tonik, 
który pomaga usuwać resztki makijażu 
i zanieczyszczeń oraz martwe komórki 
naskórka. Zawiera pomagającą 
tonizować skórę i zwężać pory szwedzką 
mieszankę naturalnych składników oraz 
rozjaśniającą witaminę C. 200 ml 99,95/l

33995   32,90

  Odświeżający żel do mycia 
twarzy Optimals Hydra
Niezawierający mydła żel usuwa 
nadmiar sebum, zanieczyszczenia 
i makijaż, a także odblokowuje pory. 
Zawiera szwedzką mieszankę 
naturalnych składników oraz kapsułki 
z olejkiem z migdałów zapewniające 
cerze promienny wygląd. 
150 ml 133,27/l

32415   32,90

24,99KAŻDY ZA 19,99

NOWOŚĆ!

 

 

CZYSTA I ŚWIEŻA CERA

NOWOŚĆ!
9 na 10 
kobiet potwierdza* 
redukcję opuchnięcia 
oczu

9 na 10 
kobiet potwierdza* 
nawilżenie skóry 
okolic oczu

10 na 10 
kobiet potwierdza* 
uczucie odświeżenia 
skóry 

8 na 10 
kobiet potwierdza* 
błyskawiczne 
rozświetlenie 
zmęczonego 
spojrzenia

 
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  Balsam na dzień 
Optimals Hydra Matte 
do cery tłustej
50 ml 559,80/l

32465   44,90
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W KAŻDYM WIEKUCERA NORMALNA/MIESZANA

ALGI BRUNATNE 
są bogate w niezwykle cenne dla skóry 
minerały - wapń, potas i magnez.

CZERWONE ALGI 
ożywiają odwodnioną skórę, 
zatrzymując w niej wilgoć.

9 na 10 
kobiet potwierdza* 

Koi suchą, wrażliwą skórę 
oraz zapewnia jej komfort

NAWILŻA 
SPRAGNIONĄ CERĘ

10 na 10 
kobiet potwierdza* 

Utrzymuje nawilżenie oraz 
poprawia jego poziom

  Krem na noc Optimals Hydra 
Radiance do cery normalnej 
i mieszanej
Odżywczy krem na noc, który zapewnia 
spragnionej cerze świeżość, miękkość 
i energię. Zawiera szwedzką mieszankę 
naturalnych składników, minerały 
i witaminę E. Testowany dermatologicznie. 
Do cery normalnej i mieszanej. 
50 ml 559,80/l

32463   44,90

  Nawilżający krem na dzień 
Optimals Hydra Radiance do cery 
normalnej i mieszanej
Nawilżający krem na dzień, który zmiękcza, 
wypełnia i odświeża spragnioną cerę. 
Zawiera szwedzką mieszankę naturalnych 
składników, minerały, witaminę C 
oraz ochronny składnik aktywny 
przeciwdziałający zanieczyszczeniom. 
Do cery normalnej i mieszanej. Testowany 
dermatologicznie. 50 ml 559,80/l

32462   44,90

27,99
KAŻDY KREM DO TWARZY

*Test konsumencki

NOWOŚĆ!

CERA 
TŁUSTA

W KAŻDYM WIEKU

9 na 10 
kobiet potwierdza* 

Matuje skórę 

*Test konsumencki

JAK UŻYWAĆ
Stosuj każdego ranka na oczyszczoną 
skórę. Omijaj delikatne okolice oczu.

27,99

W KAŻDYM WIEKU

SKÓRA SUCHA/
WRAŻLIWA

  Krem na dzień Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
Głęboko nawilżający krem na dzień, który koi 
i odświeża suchą i wrażliwą cerę. Zawiera 
szwedzką mieszankę naturalnych składników, 
witaminę B3, a także ochronny składnik 
aktywny przeciwdziałający zanieczyszczeniom. 
Testowany dermatologicznie.  
 50 ml 559,80/l

32468   44,90
  Krem na noc Optimals Hydra 
Care do cery suchej i wrażliwej
Intensywnie nawilżający krem na noc, 
który koi i odświeża suchą i wrażliwą cerę. 
Zawiera szwedzką mieszankę naturalnych 
składników i witaminę E. Testowany 
dermatologicznie. 50 ml 559,80/l

32469   44,90

27,99
KAŻDY KREM DO TWARZY

NOWOŚĆ! 

 

 

 

 

NOWOŚĆ!
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  Krem na noc do skóry 
z przebarwieniami 
Optimals Even Out
Odżywczy krem na noc, który redukuje 
widoczność przebarwień oraz sprawia, 
że cera staje się bardziej promienna, a jej 
koloryt wyrównany. Formuła ze szwedzką 
mieszanką naturalnych składników oraz 
kompleksem LumiLight. Do każdego typu 
cery. 50 ml 599,80/l

32480   59,90
  Krem na dzień do skóry 
z przebarwieniami Optimals 
Even Out SPF 20
Nawilżający krem na dzień, który odkrywa 
naturalnie promienną, jednolitą cerę. 
Redukuje widoczność przebarwień 
i pomaga zmniejszyć hiperpigmentację. 
Formuła ze szwedzką mieszanką 
naturalnych składników, kompleksem 
LumiLight, filtrem SPF 20 oraz 
przeciwdziałającym zanieczyszczeniom 
składnikiem aktywnym. Do każdego 
rodzaju skóry. 50 ml 599,80/l

32479   59,90

  Serum Optimals Age Revive
30 ml 2330,00/l

32477   69,90 
  Krem pod oczy 
Optimals Age Revive
15 ml 3193,33/l

32476   47,90 

  Krem na noc 
Optimals Age Revive
50 ml 1198,00/l

32475   59,90 

  Krem na dzień Optimals Age 
Revive SPF 15
50 ml 1198,00/l

32474   59,90 

  Tonik Optimals Age Revive
200 ml 164,50/l

32417   32,90 
  Mleczko oczyszczające do twarzy 
i oczu Optimals Age Revive
200 ml 164,50/l

32416   32,90 

  Ochronny krem do rąk 
z filtrem SPF 10 Optimals Body
75 ml 265,33/l

31984   19,90 

  Żel do brzucha i biustu 
Optimals Body
125 ml 239,20/l

31983   29,90 

  Antycellulitowy żel do ciała 
Optimals z kofeiną 
i ekstraktem z liści lotosu
150 ml 266,00/l

31317   39,90 

  Ujędrniający balsam do ciała 
Optimals z peptydami 
roślinnymi
250 ml 119,60/l

31314   29,90 

  Bibułki matujące do twarzy 
Optimals Oxygen Boost
50 szt. 0,40/szt.

27670   19,90 29,99

AGREST 
Kwasy owocowe pomagają zwiększać 
witalność i promienność cery.

• �Pomaga zapobiegać pojawianiu się 
przebarwień

• Odżywcza formuła 
• �Pomaga chronić skórę przed 

szkodliwym działaniem wolnych 
rodników

Stosuj rano na oczyszczoną skórę. 
Omijaj okolice oczu. By uzyskać 
najlepsze rezultaty, stosuj wszystkie 
kosmetyki z serii Even Out.  

WSZYSTKIE 
TYPY CERY

WSZYSTKIE 
TYPY CERY

Stosuj co wieczór na oczyszczoną 
skórę. Omijaj okolice oczu. By 
uzyskać najlepsze rezultaty, stosuj 
wszystkie kosmetyki z serii Even Out.  

  Krem pod oczy 
Optimals Even Out
15 ml 3193,33/l

33226   47,90 

  Serum rozświetlające do 
skóry z przebarwieniami 
Optimals Even Out
30 ml 2330,00/l

33108   69,90 

IDEALNA 
CERAWIEK: 35+

KAŻDY KREM DO TWARZY

W KAŻDYM WIEKU

OCHRONNY FILTR 

SPF 20

 

 

 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 
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Od samego początku, czyli powstania Oriflame 
w 1967 roku mamy ogromny szacunek dla natury. 

Starannie dobieramy i pozyskujemy składniki dla naszych 
kosmetyków, zarówno w Szwecji, jak i na całym świecie. 

Naszym celem jest upiększanie was, naturalnie!

INSPIROWANE 

NATURĄ

 ﻿Krem uniwersalny 
Tender Care
15 ml 1726,67/l

1276   25,90 

  Krem uniwersalny Tender Care 
z olejkiem z nasion borówki 
Nawilża, zmiękcza oraz chroni suchą, szorstką skórę. 
Znana i lubiana formuła z witaminą E i naturalnym 
woskiem pszczelim została wzbogacona olejkiem 
z nasion borówki. Krem pomaga odżywiać skórę oraz 
ma wspaniały, owocowy zapach borówek. 15 ml 666,00/l

33445   25,90

Rosnące w dziewiczych szwedzkich lasach borówki mają 
właściwości niezwykle korzystne dla zdrowia. Olej z ich 

nasion zawiera mnóstwo antyoksydantów i działa jak 
aktywny składnik odżywczy, który pomaga pielęgnować, 

zmiękczać i odżywiać skórę oraz usta.

CZY WIESZ, ŻE…

Tender Care 
na lato - z borówkami!

  Krem uniwersalny Tender Care 
z organicznym ekstraktem z miodu
Zmiękcza i koi spierzchnięte usta oraz suchą skórę. 
Zawiera organiczny miód, naturalny wosk pszczeli 
oraz pielęgnującą witaminę E. 15 ml 666,00/l

32537   25,90

Troskliwie pielęgnuj swoją skórę oryginalną 
formułą Tender Care, wzbogaconą 
korzystnie działającym ekstraktem 
z ulubionych owoców Szwedów 
- borówek! 

9,99
KREM TENDER CARE Z MIODEM 

LUB BORÓWKĄ ZA

 

  ﻿Krem uniwersalny 
Tender Care Edycja 
Jubileuszowa
15 ml 1993,33/l

33954   29,90 

EDYCJA 
LIMITOWANA

EDYCJA 
LIMITOWANA

T WOJE  MAR ZEN IA –  NASZ Ą INSP IR ACJĄ™
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  Emulsja do twarzy z olejkiem 
z drzewa herbacianego 
Love Nature
50 ml 518,00/l

30124   25,90 

  Korektor w sztyfcie 
z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
4 g 6225,00/kg

30155   24,90 

  Oczyszczające chusteczki 
do twarzy z olejkiem z drzewa 
herbacianego Love Nature
25 szt. 0,80/szt.

31078   19,90 

  Przeciwstarzeniowy krem 
na dzień Love Nature z filtrem 
SPF 10
50 ml 598,00/l

31394   29,90 

  Przeciwstarzeniowy krem 
na noc Love Nature
50 ml 598,00/l

31395   29,90 

  Przeciwstarzeniowy krem 
pod oczy Love Nature
15 ml 1660,00/l

31396   24,90 

W KAŻDYM 
WIEKU

CERA NORMALNA 
I MIESZANA

Odświeżający, nawilżający 
aloes dodaje wigoru 
zmęczonej, poszarzałej skórze. 
Jest idealny dla cery normalnej 
i mieszanej.

W KAŻDYM WIEKU CERA TŁUSTA 30+ DO WSZYSTKICH TYPÓW CERY

  Waciki kosmetyczne
Waciki z bawełny 100% dla delikatnego 
oczyszczania i tonizowania skóry. 
40 sztuk. 

17964   9,90

6,99 

  Opaska
Materiał: poliester. 
Wymiary: 24 x 8 cm. 

20574   9,90

7,99 

  Gąbka
Wymiary: ok. 70 x 10 mm 

8617   5,90

3,99 

  Szczoteczka do twarzy
Wymiary: 4,2 x 6,5 cm 

9507   12,90

7,99 

  Krem-żel do twarzy 
z aloesem Love Nature
Ten lekki krem-żel przywraca skórze 
odpowiedni poziom nawilżenia oraz 
nadaje jej miękkość i zdrowy wygląd. 
50 ml 259,80/l

30127   25,90

  Żel oczyszczający do twarzy 
z aloesem Love Nature
Lekki, pieniący się żel z ekstraktem 
z aloesu. Usuwa pozostałości makijażu 
oraz odświeża skórę. 
150 ml 86,60/l

30144   24,90

  Tonik do twarzy 
z aloesem Love Nature
150 ml 86,60/l

30149   24,90

12,99
KAŻDY PRODUKT ZA

AKCESORIA 
UZUPEŁNIAJĄCE 

RY TUAŁ OCZ YSZCZ ANIA CERY

ŚWIEŻOŚĆ 
I RÓWNOWAGA

  

 
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  Balsam do ust 
Love Nature – truskawka
7 g 2842,86/kg

31075   19,90 

  Złuszczający żel pod 
prysznic z truskawką i limonką 
Love Nature
250 ml 87,60/l

32610   21,90 

  Złuszczające mydełko 
z truskawką i limonką 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32611   6,90 

  Kremowy żel pod 
prysznic z olejkiem 
z migdałów Love Nature
250 ml 79,60/l

32616   19,90 
  Balsam do ciała 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love Nature
200 ml 149,50/l

32617   29,90 

Limonka ma świeży aromat 
cytrusów, który odświeża 
i dodaje energii. Ma także 
właściwości ściągające, 
rozjaśnia skórę oraz poprawia 
krążenie. Truskawki zawierają 
kwasy AHA, naturalną 
substancję nawilżającą. 
Połączenie tych składników 
przynosi fantastyczne efekty!

POCZUJ 
MOC!

  Żel pod prysznic 
z lawendą Love Nature
Odświeżający żel pod prysznic, 
który oczyszcza skórę i pomaga 
ukoić zmysły, dzięki swojemu 
relaksującemu zapachowi. 
W pełni biodegradowalna 
formuła. 250 ml 79,60/l

32612   19,90 

  Balsam do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
Nawilżający balsam do ciała, 
który nadaje uczucie miękkości 
i gładkości skóry. O kojącym 
zapachu. 200 ml 149,50/l

32613   29,90 

ODŻYWCZY 
ZESTAW 

KREMOWY ŻEL POD PRYSZNIC 
+ BALSAM DO CIAŁA ZA 

27,99 
kod zestawu: 622031

RELAKSUJĄCY 
ZESTAW 

ŻEL POD PRYSZNIC 
+ BALSAM DO CIAŁA ZA 

27,99 
kod zestawu: 622032

ODŚWIEŻAJĄCY 
ZESTAW 

ZŁUSZCZAJĄCY ŻEL POD PRYSZNIC 
+ MYDEŁKO + BALSAM DO UST ZA 

27,99 
kod zestawu: 622033

 

 

 

 

 

 
 

Odświeżające TRUSKAWKA 
I LIMONKAOdżywczy LAWENDARelaksująceOLEJEK 

Z MIGDAŁÓW
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 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą 
i maliną Love Nature  
250 ml 87,60/l

32602   21,90 

 ﻿Balsam do ciała 
z miętą i maliną 
Love Nature
200 ml 149,50/l

32603   29,90 

 ﻿Mydełko z miętą 
iźmaliną Love Nature
75 g 92,00/kg

32604   6,90 

 ﻿Kremowy żel pod 
prysznic z awokado 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32605   19,90 

 ﻿Mydło w płynie  
do rąk z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
300 ml 66,33/l

32606   19,90 

 ﻿Mydełko z awokado 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32607   6,90 

 ﻿Żel pod prysznic 
z oliwą z oliwek 
i aloesem 
Love Nature
250 ml 79,60/l

32608   19,90 

 ﻿Mydełko z oliwą 
z oliwek i aloesem 
Love Nature
75 g 92,00/kg

32609   6,90 

 ﻿Scrub do ciała 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
200 ml 124,50/l

32614   24,90 

 ﻿Olejek na gorąco 
z pszenicą i kokosem 
do włosów suchych 
Love Nature
15 ml 460,00/l

32620   6,90 

 ﻿Szampon z dziką różą 
i olejem lnianym do 
włosów farbowanych 
Love Nature
250 ml 71,60/l

32621   17,90 

 ﻿Złuszczający żel pod 
prysznic z miętą 
i maliną Love Nature
500 ml 69,80/l

33330   34,90 

 ﻿Żel pod prysznic 
z oliwą z oliwek 
i aloesem 
Love Nature
500 ml 65,80/l

33334   32,90 

 ﻿Kremowy żel 
pod prysznic 
z odżywczym olejkiem 
z migdałów Love 
Nature  500 ml 65,80/l

33335   32,90 

 ﻿Żel pod prysznic 
z relaksującą lawendą 
Love Nature
500 ml 65,80/l

33336   32,90 

 ﻿Szampon z pokrzywą 
i cytryną do 
przetłuszczających się 
włosów Love Nature
500 ml 59,80/l

33337   29,90 

 ﻿Szampon 2 w 1 
z olejkiem z awokado 
i rumiankiem do 
każdego rodzaju 
włosów Love Nature
500 ml 69,80/l

33338   34,90 

 ﻿Szampon z pszenicą 
i kokosem do włosów 
suchych Love Nature
500 ml 59,80/l

33339   29,90 

  Szampon z pokrzywą i cytryną 
do włosów przetłuszczających się 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32625   17,90

  Szampon 2 w 1 
z olejkiem z awokado 
i rumiankiem do 
wszystkich rodzajów 
włosów Love Nature
250 ml 51,96/l

32624   21,90  Szampon z olejkiem z drzewa 
herbacianego i łopianem do 
włosów z łupieżem Love Nature
250 ml 51,96/l

32623   17,90

  Odżywka z dziką 
różą i olejem lnianym 
do włosów 
farbowanych 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32622   17,90

  Odżywka z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32619   17,90

  Szampon z pszenicą i olejem 
kokosowym do włosów suchych 
Love Nature
250 ml 51,96/l

32618   17,90

Do włosów farbowanych OLEJ LNIANY 
I DZIKA RÓŻA

Do włosów 
przetłuszczających się

POKRZYWA 
I CYTRYNA

Odżywczy OLEJEK Z MIGDAŁÓW

Zmiękczające AWOKADO

12,99

KAŻDY 
SZAMPON 
LUB ODŻYWKA 
ZA

WSPANIAŁOŚCI NATURY DLA 
TWOICH WŁOSÓW

Pielęgnacyjne OLIWA Z OLIWEK 
I ALOES Energetyzujące MIĘTA I MALINY

OLEJ KOKOSOWYDo włosów suchych

OLEJEK Z AWOKADO 
I RUMIANEK

Do każdego rodzaju 
włosów

LAWENDARelaksujące

 

 

 

 

 
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  Zestaw do pielęgnacji 
stóp 4-w-1
Kompaktowy przyrząd, za pomocą 
którego zadbasz o swoje stopy. 
Pumeks, szczoteczka, pilnik 
papierowy oraz metalowy w jednym.  
Wymiary: 8 x 3,8 x 4,4 cm. 

28435

14,99 

 ﻿Odżywczy krem do rąk 
i ciała Milk & Honey 
Gold
250 ml 159,60/l

31602   39,90 

  Zmiękczające mydło do rąk 
w płynie Milk & Honey Gold
Wspaniale pachnące mydło do rąk 
z organicznymi ekstraktami z mleka 
i miodu. 300 ml 59,97/l

31603   22,90

17,99 

 ﻿Zmiękczające mydełko 
Milk & Honey Gold
75 g 92,00/kg

31604   6,90 

  Nawilżający żel pod prysznic 
Milk & Honey Gold
Krem pod prysznic o luksusowej, 
kremowej konsystencji z organicznymi 
ekstraktami z mleka i miodu. Delikatnie 
oczyszcza i nawilża skórę. 200 ml 74,95/l

31605   24,90

14,99 

 ﻿Nawilżający krem do 
rąk Milk & Honey Gold
75 ml 265,33/l

31606   19,90 

 ﻿Szampon do włosów 
Milk & Honey Gold
200 ml 124,50/l

31708   24,90 

 ﻿Odżywka do włosów 
Milk & Honey
200 ml 124,50/l

31709   24,90 
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  Wygładzający scrub do ciała 
Milk & Honey Gold
Luksusowy scrub z organicznie 
pozyskiwanymi ekstraktami miodu 
i mleka, naturalnie eksfoliuje skórę. 
200 ml 124,95/l

31601   34,90

24,99 

  Luksusowa 
myjka do ciała 
Milk & Honey 
7,5 x 8 cm. 

15891   14,90

9,99 

  Poduszki ochronne
Poduszki ochronne redukujące ból 
i dyskomfort, doskonale pasujące 
do każdego rodzaju obuwia, także 
sandałów i botków. Przezroczyste, 
wielokrotnego użytku, mogą być myte. 
Rozmiar uniwersalny. Wykonane 
z silikonu. Wymiary: 9,4 x 6,5 cm.  

28741   14,90

7,99 

  Zmiękczający krem do stóp 
Feet Up Comfort
Odżywczy krem z arniką i olejkiem 
jojoba zmiękcza, wygładza i nawilża 
skórę bez pozostawiania tłustej 
warstwy. 150 ml 133,27/l

32369   29,90

19,99 

  Odżywiający krem do stóp 
Feet Up Comfort
Bogaty krem z naturalnym woskiem 
pszczelim i olejkiem z migdałów 
intensywnie odżywia i wygładza skórę 
oraz poprawia kondycję stóp.  
150 ml 133,27/l

32371   29,90

19,99 

  Odświeżający spray do stóp 
Feet Up Comfort
Dodający wigoru spray, wzbogacony 
naturalnym olejkiem eukaliptusowym 
i miętowym błyskawicznie chłodzi 
stopy oraz przeciwdziała powstawaniu 
nieprzyjemnego zapachu. 150 ml 99,93/l

32372   24,90

14,99 

DOSKONAŁE STOPY 
dzięki naturalnym olejkom i ekstraktom

 
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OSTATNI RAZ 
W KATALOGU

MIĘKKA SKÓRA 
dzięki ekstraktom miodu i mleka

 ﻿Wygładzający scrub do 
rąk Milk & Honey Gold
75 ml 265,33/l

33447   19,90 

 ﻿Odżywczy krem na noc 
Milk & Honey Gold
50 ml 698,00/l

32543   34,90 

 ﻿Odżywczy krem na 
dzień Milk & Honey 
Gold
50 ml 698,00/l

32542   34,90 

 ﻿Maska do włosów 
Milk & Honey
250 ml 119,60/l

31710   29,90 

EDYCJA 
LIMITOWANA
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  Mydło Jaśmin i Neroli 
Essense&Co.
150 g 99,33/kg

32829   14,90 

  Balsam do rąk i ciała 
Jaśmin i Neroli Essense&Co.
300 ml 133,00/l

32828   39,90 

  Mydło do rąk w płynie 
Jaśmin i Neroli Essense&Co.
300 ml 109,67/l

32827   32,90 

  Żel pod prysznic 
Cytryna i Werbena Essense&Co.
Nawilżający, łagodny żel pod prysznic 
do codziennego użytku. Sprawia, 
że skóra jest miękka i pięknie pachnie 
odświeżającymi nutami cytryny 
i werbeny. Testowany dermatologicznie. 
300 ml 83,30/l

31852   32,90

24,99 

  Balsam do rąk i ciała 
Cytryna i Werbena Essense&Co.
Cudownie pachnący cytryną i werbeną 
balsam, który sprawia, że skóra jest 
miękka i odżywiona. Testowany 
dermatologicznie. 300 ml 99,97/l

31851   39,90

29,99 

  Mydło do rąk w płynie 
Cytryna i Werbena Essense&Co.
Mydło do rąk o pobudzającym zapachu. 
Nawilża i pozostawia na skórze 
ożywiający aromat cytryny i werbeny. 
Łagodne, może być używane do 
codziennej pielęgnacji. Testowane 
dermatologicznie. 300 ml 83,30/l

31850   32,90

24,99 14,99

  Oczyszczający scrub 
do twarzy Swedish Spa
Oczyszczający scrub ze szwedzkimi 
algami, solą morską i składnikami 
nawilżającymi. Wygładza i odnawia 
cerę. 75 ml 199,87/l

30840   29,90
  Pędzel do rozprowadzania 
maseczek na twarzy
Długość: 16 cm. 

20575   29,90

  Odżywczy krem do ciała 
Swedish Spa
200 ml 149,50/l

30838   29,90 

  Odżywczy scrub do ciała 
Swedish Spa
150 ml 199,33/l

30837   29,90 

  Złuszczające mydełko 
Swedish Spa
100 g 129,00/kg

30005   12,90 

CYTRYNA I WERBENA 
Promień letniego słońca  DETOKS 

SKÓRY TWARZY 
inspirowany Szwedzkim Spa

KAŻDY 
PRODUKT ZA

  Oczyszczająca maseczka 
do twarzy Swedish Spa
Detoksująca maseczka 
z kompleksem Hydracare+, 
malachitem i glinką białą bogatą 
w mikroelementy i minerały. 
50 ml 299,80/l

20372   29,90
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  Serum do twarzy 
Ecobeauty
30 ml 2996,67/l

32203   89,90 

  Maseczka 
z różową glinką 
Ecobeauty
75 ml 1332,00/l

32202   99,90 

  Olejek do twarzy 
Ecobeauty
50 ml 1998,00/l

32201   99,90 

  Krem do twarzy Ecobeauty
50 ml 1598,00/l

32199   79,90 

  Tonik Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32198   39,90 
  Mleczko oczyszczające 
Ecobeauty
200 ml 199,50/l

32197   39,90 

NOWOŚĆ!

  Ochronny krem do rąk z olejkiem 
z rokitnika
Inspirowany tym, co najlepsze w naturze krem do rąk 
z naturalnym, bogatym w witaminę E olejkiem z rokitnika 
pomaga odnawiać, nawilżać i odżywiać suchą skórę, 
a także chroni ją i zmiękcza, odsłaniając piękno dłoni. 
75 ml 93,20/l

33642   14,90

6,99 

Z BOGATĄ W ANTYOKSYDANTY 
BORÓWKĄ

DO KAŻDEGO TYPU CERY

Odkryj szwedzki sekret 
MIĘKKICH, 

GŁADKICH DŁONI
Zapewnij skórze rąk ochronę i odpowiednie nawilżenie, 
korzystając ze szwedzkiego sekretu - odżywczego olejku 

z rokitnika o właściwościach ochronnych.

Olejek z rokitnika jest bogaty w antyoksydacyjną 
witaminę E i niezbędne kwasy tłuszczowe, 
w tym omega 7 - niezwykle rzadki i cenny kwas, 
który pomaga nawilżać i wygładzać skórę. 

Pomaga nawilżać, odżywiać i zmiękczać 
skórę dłoni

Pomaga chronić suche dłonie i odsłania ich 
naturalne piękno

Dzięki lekkiej konsystencji 
Krem pod oczy EcoBeauty 

szybko się wchłania. 
Kosmetyk nie zawiera 

substancji zapachowych.

BŁYSKAWICZNA 
REDUKCJA OZNAK 
ZMĘCZENIA OCZU

 

  

 
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  Krem pod oczy Ecobeauty
Silnie nawilżający krem pod oczy, który błyskawicznie 
redukuje oznaki zmęczenia. Formuła z bogatymi 
w antyoksydanty olejkami z arktycznej borówki 
i rokitnika pomaga wygładzać i rozjaśniać delikatną 
skórę wokół oczu. Nie zawiera parabenów. 
Certyfikat Ecocert Natural oraz Fairtrade. 
15 ml 1999,33/l

32200   54,90

29,99 
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TWOJE  MARZENIA –  NASZĄ INSP IRACJĄ™

CIAŁO I WŁOSY

Kompleks Mineral Protect, znajdujący 
się w formule wszystkich dezodorantów 
Activelle ma udwodnione klinicznie, 
24-godzinne działanie odświeżające. Ten 
silnie działający składnik zawiera minerały 
bogate w krzemionkę, która naturalnie 
redukuje wilgoć. Hamując wydzielanie 
potu i nieprzyjemnego zapachu, kompleks 
Mineral Protect zapewnia świeżość przez 
cały dzień.

KOMPLEKS MINERAL PROTECT

Czuj się pięknie i świeżo, dzięki efektywnej 
24-godzinnej ochronie przed poceniem! 
Nasze dezodoranty antyperspiracyjne 
zadbają nie tylko o twój komfort, ale też 
o twoją skórę. 

OCHRONA DELIKATNEJ 
SKÓRY PACH

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
Activelle nie pozostawiający 
białych śladów
Skuteczna ochrona w kulce 
z technologią Anti-White Marks, 
która nie pozostawia śladów 
na ubraniach. 50 ml 199,80/l

23725   14,90

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 24h 
w kremie Activelle 
Pure Care
Nawilżający krem antyperspiracyjny, 
zawiera 3x więcej substancji 
nawilżających niż formuły w kulce 
i w sprayu. 50 ml 199,80/l

30137   16,90

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 48h 
Activelle Extreme 
Protection
Dezodorant antyperspiracyjny 
w kulce, który zapewnia świeżość 
przez 48 h nawet w trudnych 
warunkach. 50 ml 199,80/l

31270   14,90
9,99

Dzięki TECHNOLOGII 
DRYCONTROL 
efektywnie redukuje 
nadmierne pocenie. 

Zapewnia doskonałą 
ochronę i nie pozostawia 
białych śladów na 
ubraniach!

 
 

 

KAŻDY ZA

Lekka, kremowa i łatwo się wchłaniająca 
formuła z dodatkiem alantoiny 
o właściwościach pielęgnujących 
i nawilżających zapewnia skórze komfort 
oraz pomaga zachować jej naturalny 
poziom nawilżenia.

W KULCE CZY... W KREMIE? 
Dezodorant w kulce jest doskonały na co 
dzień: szybko schnie, jest łatwy w aplikacji 
i zapewnia ochronę przez 24 godziny. 
Łagodna formuła dezodorantu w kremie 
doskonale sprawdzi się zwłaszcza po 
depilacji.

PIĘKNA OD STÓP DO GŁÓW 
Odkryj nasze najlepsze kosmetyki do pielęgnacji ciała - pełną gamę produktów, 

które oczyszczają, odświeżają oraz pielęgnują twoje ciało i włosy, 
a przy tym ich stosowanie jest prawdziwą przyjemnością.
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  Krem do depilacji Silk Beauty
Zawiera tubkę kremu do depilacji, 
szpatułkę i instrukcję. 
100 ml 249,90/l

32600   34,90   24,99 

  Dezodorant 
antyperspiracyjny 
24h Silk Beauty
50 ml 298,00/l

31365   14,90 

  Krem do rąk 
Silk Beauty
150 ml 132,67/l

31364   19,90 

  Krem do rąk 
Silk Beauty
100 ml 149,00/l

31363   14,90 

  Mydełko Silk 
Beauty
100 g 69,00/kg

31281   6,90 

  Krem pod 
prysznic Silk 
Beauty
200 ml 124,50/l

31280   24,90 

  Krem do ciała 
Silk Beauty
200 ml 149,50/l

31279   29,90 

  Paski z woskiem do depilacji 
Silk Beauty
Zawiera 8 dwustronnych pasków 
do depilacji, 2 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję. 
1,56/szt.

32598   34,90   24,99 

  Żel do golenia Silk Beauty
Żel do depilacji, który przygotowuje skórę 
do zabiegu golenia oraz tworzy film, który 
ułatwia golenie i zapobiega zranieniom. 
Kompleks Hair Minimising koi skórę 
i opóźnia odrastanie włosków. 
150 ml 86,60/l

32601   19,90   12,99
   Paski z woskiem do depilacji 
twarzy Silk Beauty
Zawiera 10 dwustronnych pasków 
do depilacji, 4 chusteczki łagodzące 
oraz instrukcję.   
1,00/szt.

32599   29,90   19,99 

ZMINIMALIZUJ ODRASTANIE WŁOSKÓW 
I ZACHOWAJ GŁADKOŚĆ SKÓRY

  Ochronny płyn do higieny 
intymnej Feminelle
Delikatny płyn myjący z ochronnym 
ekstraktem z aloesu i witaminami. 
Pomaga zapobiegać wysuszaniu skóry 
i zapobiega uczuciu dyskomfortu 
w okolicach intymnych. Testowany 
alergologicznie, dermatologicznie 
i ginekologicznie. 300 ml 49,97/l

31326   24,90

14,99 
  Odświeżający dezodorant do 
higieny intymnej Feminelle
Odświeżający dezodorant do higieny 
intymnej. Wzbogacony witaminami, 
chłodzącym wyciągiem z kwiatu lotosu 
i kompleksem zapobiegającym 
powstawaniu nieprzyjemnych zapachów. 
75 ml 173,20/l

24890   19,90

12,99 

  Odświeżający płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 83,00/l

33022   24,90 

  Nawilżający balsam do okolic 
intymnych Feminelle Special 
Care+  75 ml 372,00/l

32340   27,90 

  Odświeżające chusteczki do 
higieny intymnej Feminelle
20 szt. 1,00/szt.

30004   19,90 

  Kojący płyn do higieny 
intymnej Feminelle
300 ml 83,00/l

24891   24,90 

Testowane 
dermatologicznie 
i ginekologicznie

Łagodne, kremowe, 
o zbalansowanym pH

Z dodatkiem witamin 
i kwasu mlekowego

PIELĘGNACJA 
INTYMNA 
WZBOGACONA 
NATURALNYMI 
SKŁADNIKAMI C
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DO NORMALNYCH ZĘBÓW

  Ziołowa pasta do zębów 
Optifresh System 8
System 8 i aktywny kompleks ochronny 
czyszczą i chronią zęby z pomocą 
mieszanki naturalnych olejków ziołowych.  
100 ml 99,90/l

31673   19,90

  Pasta do zębów dla 
dzieci Optifresh o smaku 
truskawkowym
50 ml 298,00/l

31133   14,90 

  Pasta do zębów 
Optifresh System 8 
Extreme Fresh
100 ml 199,00/l

31132   19,90 

  Pasta do zębów 
Optifresh Complete 8 
Total Protection
100 ml 199,00/l

31123   19,90 

  Szczoteczka Optifresh 
Kids Soft – Różowa
Długość: 14 cm. 

28266   14,90 

9,99
ZIOŁOWA PASTA 
DO ZĘBÓW ZA

EUKALIPTUS 
Olejek eukaliptusowy zawiera cyneol 
- silny składnik przeciwzapalny, gojący, 
antybakteryjny i dezodoryzujący.

MIĘTA 
Olejek z mięty pieprzowej 
- doskonały środek antyseptyczny, 
antybakteryjny, leczniczy, tonizujący 
i stymulujący.

ROZMARYN 
Olejek z rozmarynu jest 
środkiem antyseptyczym 
o silnych właściwościach 
stymulujących, przeciwzapalnych 
i przeciwbólowych.

  27980 Szczoteczka Optifresh 
Medium – Niebieska
  27982 Szczoteczka Optifresh 
Soft  – Biała

14,90

7,99

KOPER WŁOSKI 
Olejek z kopru włoskiego zmniejsza stany 
zapalne, ma właściwości hemostatyczne 
i jest używany w chorobach przyzębia oraz 
zapaleniu dziąseł.

DO 
WRAŻLIWYCH 
ZĘBÓW

Dzięki włóknom o różnych kątach 
nachylenia, szczoteczki Optifresh 
pomagają efektywnie oczyszczać zęby. 
Specjalna powierzchnia doskonale 
oczyszcza język.

CHROŃ ZĘBY ZA 
POMOCĄ NATURALNYCH 
OLEJKÓW ZIOŁOWYCH!
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8 KORZYŚCI  W 1 PAŚCIE, 
ABY:

zapobiegać próchnicy 

zapobiegać powstawaniu płytki nazębnej 

zapobiegać powstawaniu kamienia nazębnego 

zapobiegać erozji szkliwa 

utrzymać zdrowe dziąsła 

utrzymać świeży oddech

wzmocnić szkliwo 

usunąć osad nazębny

  

 
 

 

 

 
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  Żel pod prysznic 
Discover Icelandic Purity
Odświeżający żel pod prysznic 
o zapachu jałowca i nut wodnych. 
Formuła o zrównoważonym 
pH. Nie zawiera mydła. 
750 ml 26,65/l

31672   29,90

19,99 

  Myjka do ciała
Idealna do mycia ciała 
i delikatnego złuszczenia 
naskórka. Zamienia żel lub 
krem do kąpieli w obfitą 
pianę. Wymiary: 18,5 x 9,5 cm. 

8590   9,90

5,99 

  34047 Mydełko Discover Provence
  33107 Mydełko Discover Tuscan Sunset
  31864 Mydełko Discover Tanzanian Grace
  31253 Mydełko Discover Icelandic Purity
  30133 Mydełko Discover Miami Spirit
  33020 Mydełko Discover Cuban Rhythms
44,33/kg

5,90
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Zapach inspirowany 
prowansją: lawenda 
i pomarańcza

OBUDŹ 
ZMYSŁY

Aromatyczny 
jałowiec 
i nuty wodne

Kawa i cukier 
trzcinowy

Egzotyczny 
aromat 
moringa 
i baobabu

Zapach 
słodkiego 
liczi 
i kwiatów

PRYSZNIC 
NATURALNEJ 
ŚWIEŻOŚCI

750 ml 
ROZMIAR XXL

Zapach 
toskańskich 
winogron
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KAŻDE ZA 3,99
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  Mydełko Oriflame 
Disney Cars 3
75 g 66,53/kg

33471   6,90

4,99 

  Woda toaletowa 
Oriflame Disney Cars 3
100 ml 199,90/l

33470   29,90

19,99 

PIERWSZY 
NA MECIE!

Kto pierwszy będzie czysty? Zamień 
zwyczajną kąpiel swoich dzieci w ekscytujący 

wyścig! Kolekcja kosmetyków kąpielowych 
dla prawdziwych wielbicieli szybkości 

to wspaniały zapach, delikatne formuły 
i mnóstwo świetnej zabawy.
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NOWOŚĆ! 
EDYCJA LIMITOWANA

  Żel do mycia ciała 
i włosów Oriflame 
Disney Cars 3
200 ml 74,95/l

33472   19,90

14,99 

NIEZAPOMNIANA, 
PODWODNA PRZYGODA!
Dory, zapominalska rybka o pogodnym 
usposobienu, to ulubienica wszystkich 
dzieci. Teraz twoja pociecha może razem 
z nią przeżywać podwodne przygody, dzięki 
wodzie toaletowej i żelowi pod prysznic 
o świeżym, owocowym zapachu! 

  Mydełko 
Oriflame Disney 
Finding Dory
75 g 66,53/kg

32763   6,90

4,99 

  Żel pod prysznic 
Oriflame Disney 
Finding Dory
200 ml 74,95/l

32823   19,90

14,99 

  Woda toaletowa 
Oriflame Disney 
Finding Dory
100 ml 199,90/l

32824   29,90

19,99 

EDYCJA 
LIMITOWANA

Łagodna, tes-
towana dermato-

logicznie 
formuła 

Testowana 
dermatologicznie, 

niezawierająca 
mydła formuła 
niewywołująca 

łez 

Świeży, 
owocowy 
zapach!

 

 

 
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Szeroko rozstawione 
zęby grzebienia 
zapobiegają szarpaniu 
włosów podczas czesania.

Dzięki okrągłej 
szczotce dodasz 
włosom objętości 
oraz stworzysz 
wspaniałe loki 
i fale.

STWÓRZ PERFEKCYJNE STYLIZACJE 
Z PROFESJONALNYMI 
AKCESORIAMI

  Grzebień o szeroko rozstawionych zębach
Grzebień z matowego, czarnego plastiku o szeroko 
rozstawionych zębach, ozdobiony logo Oriflame. 
Wymiary: 15,5 x 6,2 cm. 

28284   9,90

4,99 
  Grzebień
Gładki grzebień zaprojektowany, by rozczesywać włosy 
bez splątywania. Wymiary: długość 22,8 cm, szerokość 
4,8 cm, wysokość 3 cm. 

27130   19,90

9,99 

Używając grzebienia 
o szeroko rozstawionych 
zębach minimalizujesz 
ryzyko uszkodzenia 
włosów, zwłaszcza wtedy, 
gdy są one mokre.

PONAD 
45% 
TANIEJ
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  Szczotka do włosów – okrągła
Okrągła szczotka idealna do modelowania, podkręcania 
i dodawania włosom objętości. Długość: 24,5 cm. 
Średnica: 5 cm. 

27132   29,90

14,99 
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  Szczotka do włosów – modelująca
Szczotka stworzona do stylizacji włosów przy użyciu 
suszarki. Zapewnia maksymalny przepływ gorącego 
powietrza, dzięki czemu znacznie skraca czas potrzebny 
do ułożenia fryzury. Wymiary: długość: 23 cm, 
szerokość: 7,8 cm. 

27134   24,90

12,99 

  Grzebień
Wykonany z wysokiej jakości plastiku grzebień, 
doskonały zarówno do stylizacji, jak rozczesywania 
włosów.  22 x 2,6 cm 

29277   19,90

9,99 

Pomaga nadać włosom 
objętość i zapewnia 
doskonałą cyrkulację 
powietrza.

Wysokiej jakości grzebień, doskonały zarówno 
do stylizacji, jak i rozczesywania włosów.
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  Spray dodający włosom 
objętości HairX Advanced 
NeoForce  
150 ml 99,93/l

31142   22,90

14,99 

  Tonik stymulujący 
wzrost włosów HairX 
Advanced NeoForce
100 ml 249,90/l

31141   34,90

24,99 

  Rewitalizujący szampon 
do włosów HairX Advanced 
NeoForce
200 ml 74,95/l

31140   24,90

14,99 

PRZEŁOMOWA 
TECHNOLOGIA 

NEOFORCE

2. TONIK 
DO WŁOSÓW 
Wmasuj w czystą skórę 
głowy dwa razy dziennie. 
Włosy mogą być suche 
lub mokre. Nie spłukuj!  

1. SZAMPON 
Usuwa nadmiar sebum 
i zanieczyszczenia.

3. SPRAY 
WZMACNIAJĄCY 
Spryskaj nim wilgotne 
włosy i układaj fryzurę 
jak zwykle. Wysusz włosy 
suszarką, aby nadać im 
większą objętość.

*Testy kliniczne z udziałem kobiet i mężczyzn

Seria HairX Advanced NeoForce to system 
pielęgnacji włosów w 3 krokach. Zawiera roślinne 
komórki macierzyste, które stymulują naturalny 
wzrost włosa sprawiając, że twoje włosy stają się 
grubsze i mają większą objętość.

Technologia NeoForce zawiera opatentowane 
składniki aktywne, które mają udowodnione 
klinicznie działanie stymulujące wzrost 
włosów. Ekstrakt z roślinnych komórek 
macierzystych pozyskanych z jabłek 
opóźnia proces utraty włosów.

GRUBSZE WŁOSY JUŻ PO 
3 MIESIĄCACH*

TWÓJ PROBLEM: 

CIENKIE WŁOSY
NASZE ROZWIĄZANIE:

WYPRÓBUJ!
Potrzyj, by poznać 
zapach serii HairX 
Restore Therapy.
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  Szampon zwiększający 
objętość HairX Volume 
Boost
400 ml 44,98/l

30179   24,90

  Suchy szampon 
dodający włosom 
objętości HairX 
Volume Boost
150 ml 119,93/l

26676   26,90

  Odżywka dodająca 
włosom objętości 
HairX Volume Boost 
– bez spłukiwania
150 ml 119,93/l

26675   24,90

17,99

WIĘKSZA
OBJĘTOŚĆ*

200%

TWÓJ PROBLEM: 

BRAK OBJĘTOŚCI 
NASZE ROZWIĄZANIE: 

SUPEROBJĘTOŚĆ

TWÓJ PROBLEM: 

WŁOSY 
ZMĘCZONE 
ZABIEGAMI 
NASZE ROZWIĄZANIE: 

GŁĘBOKA 
REGENERACJA

Pragniesz wyjątkowej objętości 
i sprężystości dla swoich włosów? 
Wybierz serię Volume Boost 
z kompleksem ceramidowym, która 
nadaje włosom cudowną objętość, 
nie obciążając ich przy tym.
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KAŻDY PRODUKT ZA

ROZMIAR XXL 
400 ml

1. Zapewnia uczucie mocniejszych włosów*

2. Włosy wyglądają na gęstsze*

3. Włosy wyglądają na zrewitalizowane*

4. Włosy są bardziej lśniące*

5. Włosy wyglądają na jedwabiście gładkie*

  Odbudowujący 
szampon do włosów 
HairX Ultimate 
Repair  250 ml 51,96/l

32998   19,90

12,99 

  Odbudowująca 
odżywka do włosów 
HairX Ultimate 
Repair  200 ml 64,95/l

32999   19,90

12,99 

  Odbudowująca 
maska do włosów 
HairX Ultimate 
Repair  200 ml 89,95/l

33000   24,90

17,99 
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SY5 KORZYŚCI 
Z 1 SERII 

PIELĘGNACYJNEJ
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  Suchy szampon do włosów 
HairX
150 ml 133,27/l

30065   26,90

19,99 

  Szampon przywracający 
włosom równowagę HairX
250 ml 51,96/l

30064   19,90

12,99 

72h 
UCZUCIA 

CZYSTOŚCI 
I ŚWIEŻOŚCI

Czy twoje włosy szybko się 
przetłuszczają? Wypróbuj produkty 
HairX Pure Balance z ekstraktem 
z drzewa herbacianego, które 
pomagają zbalansować produkcję 
sebum, zapewniając uczucie 
świeżości i wydłużając czas między 
kolejnym myciem głowy.

SPOSÓB UŻYCIA: 
wstrząśnij opakowanie przed 
aplikacją, a następnie spryskaj włosy 
u nasady z odległości ok. 30 cm. 
Wmasuj i ułóż fryzurę jak zwykle.

  Ochronny szampon 
do włosów farbowanych 
HairX
250 ml 51,96/l

26666   19,90

  Ochronna odżywka 
do włosów farbowanych 
HairX
200 ml 64,95/l

26672   19,90

200%

TWÓJ PROBLEM: 
PRZETŁUSZCZAJĄCE 
SIĘ WŁOSY 
NASZE ROZWIĄZANIE: 

TOTALNA 
ŚWIEŻOŚĆ

TWÓJ PROBLEM: 
UTRATA 
INTENSYWNOŚCI 
KOLORU 
NASZE ROZWIĄZANIE: 

TRWAŁY 
I PEŁNY 
KOLOR

Produkty HairX Colour Protect 
pozwolą ci dłużej cieszyć się 
głębią koloru włosów. Formuły 
kosmetyków pomagają zatrzymać 
kolor, a ekstrakt z liści baoabu 
i filtry UV zapobiegają jego 
blaknięciu.

KAŻDY 
PRODUKT ZA 12,99
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OCHRONA 
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  Lakier do włosów 
HairX Volume Boost
200 ml 89,95/l

31091   24,90

17,99 

  Termoochronny spray 
do stylizacji bez spłukiwania 
HairX
150 ml 119,93/l

30552   24,90

17,99 

  Lakier do włosów 
HairX Supreme Hold
200 ml 89,95/l

30551   24,90

17,99 

  Żel do stylizacji włosów 
HairX Invisible Hold
100 ml 99,90/l

31092   14,90

9,99 

  Pianka skręcająca włosy 
HairX Curls & Waves
200 ml 89,95/l

31090   24,90

17,99 

  Wygładzający krem 
do stylizacji HairX 
Smooth & Sleek
150 ml 119,93/l

30881   24,90

17,99 

  Wałki do włosów rzepy
Duże: 6,1 x 3,6 cm; 
mniejsze 6,1 x 2,4 cm. 

29247   14,90

9,99 

CHRONI 
WŁOSY PRZED 

TEMPERATURĄ DO 

230°C

24h 
TRWAŁOŚĆ 
SKRĘTU**

Zapewnia 
idealne 

wykończenie 

i 48h 
utrwalenie

NIEWIDOCZNE 
UTRWALENIE 

PRZEZ 48h*

CHCĘ 
GŁADKOŚCI!

Powstrzymaj puszące się kosmyki i nadaj 
swoim włosom wysublimowaną gładkość, 
używając produktów do stylizacji HairX, 
wzbogaconych wygładzającym kompleksem 
keratynowym.

ŻĄDAM 
LOKÓW!

Kreuj wspaniałe loki i fale za pomocą 
produktów do stylizacji HairX, dzięki 
którym twoja fryzura zyska doskonały 
wygląd i objętość.

Podziel włosy na 
pasma i owiń wokół 
wałków (w zestawie 
znajdziesz 8 wałków: 
4 duże i 4 małe). 
Wysusz włosy.

Wszystkie produkty zawierają keratynę, 
która wzmacnia włosy i ułatwia ich układanie

24h 
OBJĘTOŚĆ*
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  Krem CC do włosów 
HairX
 Wielozadaniowy kosmetyk 
10 w 1 pomaga nawilżać, chronić 
i wzmacniać włosy. Używaj go 
kiedy chcesz, by błyskawicznie 
nadać włosom zdrowy i piękny 
wygląd.  150 ml 199,33/l

32142   29,90 
  Odżywka do włosów 
HairX Advanced 
TimeResist
Odżywka do włosów 
dojrzałych, która zapewnia 
głębokie nawilżenie, ułatwia 
rozczesywanie i sprawia, 
że włosy lepiej się układają. 
150 ml 166,00/l

31393   24,90 
  Serum do włosów 
HairX Advanced 
TimeResist
Serum bez spłukiwania do 
włosów dojrzałych zapewnia im 
głębokie odżywienie i pozwala 
oprzeć się upływowi czasu*.  
30 ml 1096,67/l

31276   32,90 

  Szampon do włosów 
HairX Advanced 
TimeResist
Szampon przywracający 
witalność i objętość włosom 
dojrzałym, zapewnia im 
młodszy wygląd. 
200 ml 124,50/l

31275   24,90 

  Przeciwłupieżowy 
szampon do włosów 
HairX Dandruff Rescue
Niezwykle skuteczny szampon, 
który pozostawia skórę głowy 
i włosy czyste i bez śladu 
łupieżu. 400 ml 62,25/l

30879   24,90 

  Pianka do stylizacji 
włosów HairX Volume 
Boost
Ultralekka pianka wzbogacona 
keratyną nadaje włosom 
natychmiastową objętość, a przy 
tym nie narusza ich naturalnej 
sprężystości. Utrwalenie do 
24 godzin, poziom 4. 
200 ml 124,50/l

30550   24,90 

  Ochronny szampon do 
włosów farbowanych 
HairX
Delikatnie oczyszczający 
szampon do włosów przełuża 
trwałość koloru dzięki 
zawartości ekstraktu z liści 
baobabu. 400 ml 62,25/l

30180   24,90 

  Wygładzająca odżywka 
do włosów HairX Smooth 
Control
Kremowa odżywka sprawia, 
że włosy łatwiej się układają, 
a także zapobiega ich 
puszeniu się. 200 ml 99,50/l

30067   19,90 
  Wygładzający szampon 
do włosów HairX Smooth 
Control
Szampon do codziennego 
stosowania delikatnie oczyszcza 
włosy i zapobiega ich puszeniu 
się sprawiając, że są bardziej 
podatne na układanie. 
250 ml 79,60/l

30066   19,90 

  Regenerujące serum 
na rozdwajające się 
końcówki włosów 
HairX Restore Therapy 
– bez spłukiwania
Odżywcze serum 
z dodatkiem olejku 
arganowego regeneruje 
włosy i zapobiega 
rozdwajaniu się końcówek. 
30 ml 996,67/l

26674   29,90 

  Regenerująca 
odżywka do włosów 
HairX Restore Therapy
Odżywka do codziennego 
stosowania z formułą 
z dodatkiem olejku 
arganowego, która 
zmiękcza, odżywia 
i wzmacnia włosy. 
200 ml 99,50/l

26671   19,90 

  Szampon dodający 
włosom objętości HairX 
Volume Boost
Lekki szampon z kompleksem 
ceramidowym delikatnie 
oczyszcza włosy, jednocześnie 
zwiększając ich objętość. 
250 ml 79,60/l

26670   19,90 

  Regenerujący 
szampon do włosów 
HairX Restore Therapy
250 ml 79,60/l

26642   19,90 

  Maska do włosów 
HairX Restore Therapy
Intensywnie odżywiająca 
maseczka przywracająca 
włosom zdrowy wygląd 
i jedwabistą gładkość już 
po 2 minutach od nałożenia. 
200 ml 124,50/l

26673   24,90 

  Regenerujący 
szampon do włosów 
HairX
Szampon do codziennego 
stosowania z dodatkiem 
olejku arganowego 
oczyszcza włosy oraz 
przywraca im odpowiednie 
odżywienie, zdrowy wygląd 
i blask. 400 ml 62,25/l

30331   24,90 
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PRZYJEMNOŚCI 
JEDWABISTEJ 
PIELĘGNACJICJI

  Odżywka do włosów Eleo
Odżywka do włosów z naturalnym olejkiem 
arganowym i olejkiem różanym. Odżywia włosy, 
ułatwia rozczesywanie i sprawia, że lepiej się 
układają. Do wszystkich rodzajów włosów. 
150 ml 133,27/l

31610   29,90

  Szampon do włosów Eleo
Luksusowy szampon do włosów wzbogacony 
naturalnym olejkiem arganowym i olejkiem różanym. 
Delikatnie oczyszcza włosy i odżywia je nadając im 
zdrowy blask i cudowny zapach. Do wszystkich 
rodzajów włosów. 200 ml 99,95/l

31609   29,90

  Maska 
do włosów Eleo
125 ml 319,20/l

31611   39,90 

19,99

ZWIĘKSZ EFEKTY 
STOSUJĄC RAZ 
W TYGODNIU MASKĘ 
DO WŁOSÓW

KAŻDY PRODUKT ZA
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*�Ocena własna w grupie 82 kobiet w wieku 40+ stosujących szampon, odżywkę i serum
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  Dyscyplinujący olejek do włosów Eleo
Głęboko odżywia oraz odbudowuje włosy normalne, 
suche lub cienkie oraz scala rozdwojone końcówki. 
Lususowa, wygładzająca formuła z naturalnymi 
olejkami: arganowym, różanym i łopianowy oraz 
witaminę F. 50 ml 599,80/l

31616   46,90

Sprawia, że włosy lśnią, są pełniejsze 
i cudownie pachną*

Lekka konsystencja

Odżywia włosy na całej długości*

Formuła działająca na rozdwojone końcówki

Zawiera odżywcze i odbudowujące olejki, 
zapewniające efekt miękkości i gładkości*

JAK UŻYWAĆ: 
Stosuj na suche włosy. Wyciśnij 
2-3 krople olejku i rozetrzyj 
w dłoniach, a następnie 
rozprowadź równomiernie  
na całej długości włosów. 
Nie spłukuj.

*�Test konsumencki z udziałem kobiet stosujących szampon, 
odżywkę, maskę i olejek Eleo

29,99

  Ochronny olejek do włosów 
Eleo
50 ml 938,00/l

31614   46,90 

  Suchy olejek do włosów Eleo
50 ml 998,00/l

31613   49,90 

DOSKONAŁY 
DLA WŁOSÓW 

ZNISZCZONYCH

IDEALNY DO WŁOSÓW 
FARBOWANYCH

WŁOSY 
JAK JEDWAB
Poznaj Eleo i odkryj na nowo piękno swoich 
włosów. Eleo to luksusowa pielęgnacja, pełna 
cennych olejków. Wyjątkowo bogata i jednocześnie 
lekka, głęboko odżywia i regeneruje włosy, nadaje 
im blask oraz piękny zapach, a także sprawia, 
że są pełne życia.

Intensywnie 
odbudowuje 
i odżywia włosy 
od środka.

Przywraca włosom 
kondycję i wzmacnia 
je, a także zapewnia 
im efektywną ochronę 
przed uszkodzeniami.

WYBIERZ 
NAJLEPSZY 

OLEJEK DLA 
SIEBIE

Z ułatwiającym aplikację 
atomizerem

NOWOŚĆ!

Nietłusty*

IDEALNY DO WŁOSÓW 
NORMALNYCH, 

SUCHYCH I DELIKATNYCH
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 6,99 

  �   33019   Żel pod prysznic 
Discover Cuban Rhythms 
  �   31863   Żel pod prysznic 
Discover Tanzanian Grace 
  �   30132   Żel pod prysznic 
Discover Miami Spirit 
  �   33106   Żel pod prysznic 
Discover Tuscan Sunset 
  �   34045   Żel pod prysznic 
Discover Provence 
  �   31252   Żel pod prysznic 
Discover Icelandic Purity 
27,96/l

12,90

� 

� 

� 
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 250 ml 

 NOWOŚĆ! 


